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 Buenas noches, hoy ha sido un día increíble. Por supuesto, este es el Día de Reposo Sabático del ministerio y Dios ha sido fiel. Animamos a todos a pasar tiempo y aquietarnos durante estos días de oración y adoración buscando y descansando en el Señor para que pueda oír su voz en el susurro pequeño. El Señor nos está hablando de una manera especial, a través de sueños, visiones, la palabra, y proféticamente. Hemos entrado en una unción corporativa y lugar especial en Dios como su pueblo. Si usted necesita la enseñanza sobre el descanso sabático visite en la web con tu petición y te lo enviaremos por correo electrónico.
Ustedes, que han sido llamados a reunirse como un ejército por su río, escucharan y verán cosas maravillosas de Dios en esta hora. Los sueños y visiones vendrán y tenemos que compartir con el Cuerpo de Cristo para recibir instrucciones y direcciones. Por favor, no se quede solo; por favor únase en lo que Dios está haciendo con nosotros corporalmente. La palabra corporativamente significa compartir colectivamente por todos los miembros del grupo. Dios quiere que caminemos en unidad para que podamos compartir este glorioso amor de Dios juntos.
El Señor está preparando el ejército para oír la voz de Dios y para movernos juntos. Él dio instrucciones a Josué a través de su viaje para poseer la tierra. Tenemos que darnos cuenta que estamos tratando con nuestras familias, iglesias, ciudades y naciones. Cada una de esas áreas debemos saber que El Señor quiere unidad que causara a todos que escuchemos y nos movamos juntos.
Josué 3:17 Y los sacerdotes que llevaban el arca del pacto de Jehová permanecieron firmes en la tierra seca en medio del Jordán, y todo Israel cruzaba sobre tierra seca, hasta que todo el pueblo se había cruzado completamente el Jordán.
Josué 4:1-8 - Dios Padre estaba dando instrucciones por completo para cruzar juntos para poseer la tierra. Se estaban preparando y equipando para la guerra.
Josué 4:11-14
Entonces sucedió que cuando todo el pueblo había cruzado completamente, el arca de Jehová, y los sacerdotes pasaron en presencia de la gente.
Nosotros, como los sacerdotes (fieles) tenemos que llevar la presencia de Dios ante el pueblo.
Los hombres de Rubén, los de Gad, y la media tribu de Manasés pasaron armados delante de los hijos de Israel, según Moisés les había hablado.
Nosotros, como los guerreros (intercesores) tenemos que estar armados con nuestra armadura y prepararnos para la batalla.
Ellos estaban preparados - (equipados y listos para su uso) mientras guerreaban, cruzaban ante El Señor de la batalla.
Todos sabemos que en esta hora Dios está levantando un ejército, pero todos debemos estar listos y caminar juntos.
Dios está levantando a sus líderes en esta hora que pueden recibir órdenes y ser obedientes a cumplir las órdenes de El Señor de los Ejércitos. Él exalto –eh hizo grande a Josué ante el pueblo. Los líderes no pueden hacerse grande en esta hora. Sólo Dios esta exaltando a Sus líderes escogidos a fin de prepararlos para la grandeza ante el Señor, que el Señor pueda recibir toda la gloria. Josué no podía atribuirse el mérito de que las aguas del Jordán fueran separadas al cruzar.
Vamos a empezar a ver algunos de los movimientos más sorprendentes de Dios que ningún hombre o líder puede tomar el crédito de lo que Dios esta haciendo en la tierra. Leer el resto de Josué capítulo cuatro se verá donde Dios se muestra grande ante su pueblo.
Él también piensa en la próxima generación en el versículo 21 dice: "Cuando vuestros hijos pregunten a sus padres el día de mañana, diciendo: ¿cuáles son estas piedras" Entonces harás saber a sus hijos diciendo que Israel cruzó este Jordán en tierra seca.
Debemos dejar un testimonio para nuestros hijos mientras caminamos juntos en el próximo movimiento grande de Dios sobre la tierra. Estoy muy emocionada de ser parte de este como el Cuerpo de Cristo. Debemos llevar el arca del testimonio de Dios en este lugar próximo como El Señor nos dirige.
Enfoque de oración:

Debemos orar por un momento de tranquilidad y descanso sabático como el Cuerpo de Cristo.
Debemos orar para que oigamos la voz de Dios y respondamos en obediencia.
Debemos orar por aquellos que son llamados el remanente y respondan al sonido de la gran reunión y caminar en unidad.
Debemos orar para que TODOS crucemos juntos en unidad.
Tenemos que orar para que todo el adorador sepa su posición de llevar la presencia de Dios corporativamente.
Debemos orar por los intercesores para que conozcan su posición de guerra en esta hora corporativamente.
Debemos orar por el testimonio que quedará para los niños será una base sólida para ellos y sus hijos.
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