Estrategia y planes para la guerra contra las tinieblas Conociendo a nuestros enemigos – Flechas Palabras que hieren el alma!!!

Efesios 6:16

Deciembre 17, 2012- Dia 12

52 Días de Oración y Adoración

A medida que El Señor nos equipa para la batalla, debemos entender ambas, las armas del Senor y las del enemigo

Efesios Capitulo 6:10-12 nos a clara como estamos en guerra con el enemigo:  “Por lo demás hermanos míos, fortaleceos en el Senor, y el poder de Su fuerza. Vestios de toda armadura de Dios, para que podáis estar firmes contra las asechanzas del diablo. Porque no tenemos lucha contra sangre y carne sino contra potestades, contra los gobernadores de las tinieblas de este siglo, contra huestes espirituales de maldad en las regiones celestes”

El enemigo same como usarnos en contra de otros: las palabras sue salem de nuestra boca, nuestra actitud, enojo, acusaciones y todo typo de manipulation que utiliza para que nos dancemos unos a otros.  Su estrategia en ponernos a todos en contra de todos su intención es usarnos para causar dolor y aflicción a otros a travez de nuestras acciones y palabras negativas que llevaran a muchos a herirse y a separarse del cuerpo de Cristo.

Cuando somos usados para traer angustia, division y discordia el uno contra el otro, caemos en la trampa del diablo.

Ahora leamos el verso 16 de Efesios 6:  “Sobre todo, tomad el escudo de la fe, con que podais apagar todos los dardos ardientes del maligno”.

Ardiente - que contiene fuego, caliente al instante, fácil y provoca peligro; en llamas.

Llamas - Emociones muy intensas.  

Leer 1 Corintios 5:11 y 6:10

Estos dardos ardientes vienen del dolor y/o enojo, produciendo acusaciones y palabras de critica, ridiculas sin sentido (chisme, murmuraciones, injurias - lenguaje abusivo)

 Estos dardos son ARMAS DEL ENEMIGO!

Debemos bus car la definition de Injuria en Santiago 1:5 – oneidizo (Griego)- comportarse de una manera inmadura; ridiculizar; insultar; usando palabras con enojo o sarcasmo.

Los dardos o flechas del enemigo son para provocarnos para responder a una emoción o acción.

Ahora pongamos nuestra attention en las escrituras sobre Injuria como dardos ardientes que vienen a matar y lastimar gente.

En I Pedro 4:7-13, now alerta a ester serios y vigilantes en oration en este tiempo. Y sobre todo, hemos de tener ferviente amor por los demás poque el amor cubrira multitude de pecados. Debemos cuidarnos de no quejarnos ni hablar de los demas. El author de 1 de Pedro lo explica asi:  “Amados no os sorprendais del fuego de prueba que os ha sobrevenido, como si alguna cosa extrana os aconteceiese, sino gozaos porque sois participantes de los padecimientos de Cristo”

A medida sue la Escritura continua en 1 Pedro 4:14-16, now alienate a sue si somas vituperados, injuriados, insultados pro el hombre de Cristo, somos bendecidos, pro el glorioso Espiritu de Dios sue repose sobre nosotros.  Igualmente somos instruidos “…que ninguno de vosotros padezca como homicida, o ladron, o malhechor, o por entremeterse en lo ajeno; pero si alguno padece como cristiano, no se averguence, sino glorifique a Dios…"

Es increíble cómo Dios hace estas Escrituras tan claras para nosotros; y aun así, seguimos cayendo en las trampas del enemigo.

Aun seguimos controlados por nuestra alma (que es nuestra mente, voluntad y emociones) a pear de que Jesus dijo, “Venid a mi todos los que estáis trabajados y cargados, y yo os hare descansar. Llevad mi yugo sobre vosotros, y aprended de mi, que soy manso y humilde de corazon; y hallareis descanso para vuestras almas” (Mateo 11:28-29).

Aun seguimosl controlados por nuestra carne (que es nuestra naturaleza pecaminosa) a pear de sue Pablo now advierte que caminemos in el Espiritu y no en la carne (Romanos 8:1-12; Galatas 5:16-17). Debemos aprender a tener una mente llena de Cristo y no la mente carnal (caracter del mundo - pensamientos malos). 

Debemos ver que el acusador viene para que sigamos peleandonos entre nosotros y no ataquemos al real enemigo. Debemos dejar a Dios fortalecernos mientras caminamos Su palabra diariamente, torque esta es la estrategia numero uno del enemigo:  Separarnos para sue no unamos nuestras fuerzas. En Apocalipsis 12:10, el enemigo (Satanas) es llamado EL ACUSADOR DE NUESTROS HERMANOS y el, nos esta acusando sia y noche delante del Senor.  Este es su trabajo de tiempo completo!

Cada dia alguien es usado por el enemigo para Acusar - camber y encontrar culpa u ofensa; acusacion- accion de atacar.  Y estas acciones del enemigo nos causan:

-transgredir - romper la ley, hacer lo incorrecto 

-culpar de delito
-ofender - molestar o irritar,

-estar enojado; causar dolor;

-causar resentimiento malestar;

-causar caida en pecado,

-resentimiento y expresar amargura y enojo por ser tratado injustamente. 

Debemos vencer al enemigo con la Palabra!  Debemos caminar la Palabra en  Amor y Esperar en Dios mientras morimos a nuestras emociones, pensamientos, y formas. Podemos ver en I Pedro 2:23-25 que Jesus entendio esta arma de INJURIAR que el enemigo utiliza. Pero Jesus conocia su mision y mantuvo Su mirada en las cosas de Dios.

El verso 21 de 1 Peder 2 se now enseña a seguir los pasos de Cristo:  “Pues para esto fuisteis llamados; porque también Cristo padeció por nosotros, dejandonos ejemplo, para que sigáis sus pisadas."  Vemos en verso 23 Los pasos que Jesus tomo en contra de los dardos del enemigo:  “Quien cuando le maldecían, no respondía con maldición, cuando padecía, no amenazaba, sino encomendaba la causa al que juzga justamente.”

Esto es algo disficil para alguien que esta en la brecha, pero una persona que sigue el ejemplo de Cristo, recibirá una gran recompensa. Se lo sue estas pensando: ¿Cómo puedo vivir la Palabra, especialmente cuando me siento como si alguien me ha traicionado, mentido, o aun acusado?  Con Dios, es posible.  Tu y yo aun podemos estar en la brecha de la oración, con amor en nuestros corazones y recibir la gran recompensa de Dios! 

Todavía no estás convencido de que esta es la bendita vida de un hombre o mujer de Dios? Entonces lee Lucas 6:22-23 conmigo:  “Bienaventurados seréis cuando los hombres os aborrezcan, y cuando os aparten de sí, y os vituperen, y desechen vuestro nombre como malo, por causa del Hijo del Hombre. Gozaos en aquel día, y alegraos, porque he aquí vuestro galardón es grande en los cielos; porque así hacían sus padres con los profetas.
Oremos por:

Debemos orar por los soldados heridos que van a surgir para ser sanados.

Debemos orar para que no permitamos que nuestro dolor hiera a los demás a través de nuestras palabras (lengua).

Debemos orar para que el Cuerpo de Cristo está alerta, vigilante y sobrio ante el ataque del enemigo.

Debemos orar por aquellos que tienen heridas abiertas y son usados por el enemigo para herir a otros erróneamente.

Debemos roar por el amor de Dios que cubre multitud de pecados.

Debemos orar para que el Cuerpo de Cristo no sólo sea curado de las heridas del pasado, pero también reciba descanso para su alma.

Debemos orar para que todas las puertas abiertas se cierren,  para que no seamos engañados.
Tenemos que mantener la boca cerrada y no enfrentarnos el uno con el otro.Si nuestros corazones no han sido sanados, nuestras bocas serán llenas de dolor que harán caer a nuestros hermanos.

