Manteniendo el Pacto para Aliniarnos con el Señor en intercesión
23 de diciembre 2012 - Día 18
52 Días de Oración y Adoración


Conocer y ver el corazón de Dios es increíble para mí. Él está pidiendo a gritos que nos arrepentimos y regresemos a nuestro primer amor y que hagamos a un lado nuestra idolatría y fornicación. Él sigue deseando que nos acerquemos a Él en el pacto matrimonial.

Ezequiel 16:60-63 "60 Antes yo tendré memoria de mi pacto que concerté contigo en los días de tu juventud, y estableceré contigo un pacto sempiterno. "

Dios está decidido a llevarnos a esta relación de pacto, porque Él nos ama
mucho. Él murió en la cruz para darnos un corazón nuevo y un espíritu nuevo.

Ezequiel 11:19-20 "19 Y les daré un corazón, y un espíritu nuevo pondré dentro de ellos; y quitaré el corazón de piedra de en medio de su carne, y les daré un corazón de carne,
20 para que anden en mis ordenanzas, y guarden mis decretos y los cumplan, y me sean por pueblo, y yo sea a ellos por Dios".

Lea estas mismas promesas del pacto en Ezequiel 36:25-28.

Nuestro Padre que estás en los cielos es un Dios que guarda el pacto, y Él sabe lo que se necesita para atraernos a este pacto. El Señor sabe que nosotros nunca podíamos mantener nuestra parte del pacto, porque nuestros corazones son malvados y nuestra carne no quiere someterse a Él. También tenemos un enemigo que tenia el derecho para mantenernos en la esclavitud a causa de la caída del hombre, y nuestros pecados continuos. Como todos sabemos, Dios envió a su Hijo para redimirnos para Sí mismo por su amor de Padre. Dios Padre sabía que necesitaría alguien que se pusiera en la brecha por nosotros y fuera a la batalla por nuestras almas.

Por favor, lea Isaías 62:1-7.
El versículo 1: " Por amor de Sion no callaré, y por amor de Jerusalén no descansaré, hasta que salga como resplandor su justicia, y su salvación se encienda como una antorcha. "

Dios nos está llamándonos a una posición de oración y de adoracion por toda la humanidad, donde no le daremos a Dios descanso hasta que su Iglesia, Su pueblo, esté caminando en la luz de su justicia y nuestro testimonio de Su salvación será una luz para todos los que están en oscuridad, mostrando el camino hacia el Señor. Tenemos que ser una luz para el mundo, y es Él esta determinado a hacer que caminemos en esta relación de pacto con él.

Isaías 62:6-7 " 6 Sobre tus muros, oh Jerusalén (iglesia), he puesto guardas; todo el día y toda la noche no callarán jamás. Los que os acordáis de Jehová, no reposéis, 
7 ni le deis tregua (al Señor), hasta que restablezca a Jerusalén, y la ponga por alabanza en la tierra.".

Este es el verdadero espíritu de oración que Dios nos ha llamado a caminar durante esta hora. Nosotros debemos orar noche y día, día y noche. Este representa el reloj del Señor, el establecimiento de 24 horas de oración y adoración que durará hasta que Él vuelva. Como centinelas, debemos tomar la posición alta en las muros,  centrados en:

1. Nuestras familias, iglesias, ciudades y naciones, para conocer sus condiciones y orar
2. El corazón y los caminos de Dios, para ser obedientes y orar conforme a Su corazón.
3. La urgencia es su corazón por su pueblo, negándonos a permanecer en silencio ante Él

Debemos escuchar la voz de Dios a través de las Escrituras sobre cómo buscó
alguien para aliniarse con Él en este tipo de oraciones sin cesar apasionadas.

Isaías 63:3,5 " 3 He pisado yo solo el lagar, y de los pueblos nadie había conmigo; los pisé con mi ira, y los hollé con mi furor; y su sangre salpicó mis vestidos, y manché todas mis ropas. 5 Miré, y no había quien ayudara, y me maravillé que no hubiera quien sustentase; y me salvó mi brazo, y me sostuvo mi ira".

La palabra "trillados"  o “pisar” significa presionar hacia el suelo, pisar, o caminar sobre algo..

Jesús lucha en el lagar posicionado para redimir nuestros corazones y
liberar a todas las personas de la esclavitud del enemigo. El Señor está siempre en busca de personas que se paren junto a él.

Isaías 59:16 " 16 Y vio que no había hombre, y se maravilló que no hubiera quien se interpusiese; y lo salvó su brazo (su fuerza), y le afirmó su misma justicia (tener un tiempo prolongado)

Su propio brazo tenía que traer la salvación, porque Él no pudo encontrar intercesor humano calificados para representar a un pueblo caído. El Señor tuvo que ir a la batalla por sí mismo y armarse como soldado para hacer frente a nuestros enemigos. Él trajo la redención, como nuestro Redentor que vino a Sión, a todos los que se vuelven de sus transgresiones.

Isaías 41:28-29 " 28 Miré, y no había ninguno; y pregunté de estas cosas, y ningún consejero hubo; les pregunté, y no respondieron palabra. 29 He aquí, todos son vanidad, y las obras de ellos nada; viento y vanidad son sus imágenes fundidas."

Dios aún busca hoy por todo el país para ver quien este en el lugar de Sión. Nosotros
como la Iglesia debemos de estar en nuestra posición. Dios está buscándonos, al cuerpo de Cristo, para traer buenas nuevas a los perdidos, pero esta teniendo dificultades para encontrarnos. Nuestras palabras no tienen ningún efecto duradero en las personas, nuestras obras (imágenes moldeadas) no tienen sustancia (viento) y acaban trayendo confusión.

Ponemos nuestra confianza en muchas cosas (ídolos), pero rara vez en las manos amorosas de Dios. Estos ídolos nos impiden ver la grandeza de Dios y la bondad de Dios,  ellos nos mantienen de oír la voz de Dios. Sin nuestro Señor, no somos nada.

Ezequiel 22:30 " 30 Y busqué entre ellos hombre que hiciese vallado y que se pusiese en la brecha delante de mí, a favor de la tierra, para que yo no la destruyese; y no lo hallé."

Debido a que el liderazgo no estaba en su lugar que le correspondía, la destrucción llegó. A medida que el tiempo de Su regreso se acerca, Dios quiere vernos llegar a nuestro lugar de intercesión y adoración. Sin guerreros de oración en posición, las invasiones de la oscuridad son inevitables, y finalmente, la destrucción vendrá a la gente.

Debemos responder a la llamada del Espíritu Santo a orar y adorar como nunca antes.
La oración es el fuego que enciende la mecha que libera el avivamiento del Espíritu Santo.

Jeremías 27:18 " 18 Y si ellos son profetas, y si está con ellos la palabra de Jehová, oren ahora a Jehová de los ejércitos para que los utensilios que han quedado en la casa de Jehová (el pueblo de Dios) y en la casa del rey de Judá y en Jerusalén, no vayan a Babilonia (al mundo)".

La palabra para "interceder" es paga lo que significa llegar a conocer a alguien;
presionar a alguien o instar enérgicamente, encontrarse con una persona; encuentro suplicante, asaltar con peticiones urgentes; el suplicante alcanza a un superior, y llega a él con una petición urgente. Tenemos que encontrarnos con Dios y rogar a Dios por su favor.

OREMOS:

•Hay que coger el fuego de la oración y la adoración que va a cambiar la atmósfera
en nuestros hogares, iglesias, ciudades y naciones.

•Debemos mantenernos cerca de Él para que podamos mantener pacto con el Señor, al
recibir un corazón nuevo y un espíritu nuevo.

•Debemos unirnos a Él en la gran batalla al pararnos juntamente con Él en la brecha por aquellos que se  han descarriado del Señor.


•Debemos orar por todas las iglesias para que una vez más impacten sus ciudades con el amor de Dios.
