Nuestros ojos deben estar abiertos a los planes del enemigo!

24 de diciembre 2012 - Día 19
52 Días de Oración y Adoración


El Señor esta en búsqueda del remanente que se pare en la brecha en oración por toda la humanidad. Hay tanto que está sucediendo en el Espíritu a medida que el Espíritu del Señor prepara su remanente a caminar en santidad para Su Gloria. Él nos está preparando para que podemos ser victoriosos en nuestro diario caminar, y para ser un poderoso ejército para Su Reino. Dios está reuniendo a líderes, hombres fuertes y mujeres de Dios, y Él está reuniendo
Intercesores, para la preparación de la Presencia de Dios.

En 1 Crónicas 12 y 1 Samuel  7, el Señor nos da instrucciones completas y direccion sobre cómo Él quiere que su ejército se posicione en esta hora. Debemos tener esta sabiduría y la comprensión.  Él ilumina nuestros ojos para ver la verdad. Tenemos que despertar y oír su voz.


Oseas 4:6 "Mi pueblo fue destruido (perecer), debido a la falta de conocimiento."

El enemigo está reuniendo su ejército para traer la división y la discordia.

1 Pedro 5:8 "Sed sobrios, y velad, porque vuestro adversario el diablo, anda como un león rugiente, buscando a quien devorar. "

Salmos 2:1-5 nos muestra los planes del enemigo, para dividirnos y para traer discordia para romper el pacto con Dios y los unos con los otros.

Isaías 7:6 " 6 Vamos contra Judá y aterroricémosla, y repartámosla entre nosotros, y pongamos en medio de ella por rey al hijo de Tabeel".

El enemigo está trayendo división entre nosotros, y estableciendo liderazgo en un lugar que parece correcto, pero sus corazones no son hacia Dios, sino hacia sí mismos. El enemigo dice: vamos a hacer un desajuste, vamos a traer la división y vamos a poner liderazgo en sus iglesias que anden de tal manera que me permita usarlos para mis propositos. Todo esto es para mantener la iglesia (Ejército de Dios) atorada sin caminar hacia el futuro.

Debemos ser conscientes del plan del enemigo, porque está colocando en medio de nosotros a aquellos quienes seran influenciados por él en muchos aspectos. Ellos andan con soberbia, caminando en justicia propia, en prestigio, en devoción egoísta, injusto juicio, criticon, celos y el resentimiento. Vamos a desglosar esta palabras mas abajo con definiciones para estar consientes del plan del enemigo. (tomado de: La Llamada de Rick Joyner)

Soberbia - una alta o desordenada opinión de la propia dignidad / valor, importancia, mérito; una superioridad, que yace en la mente y se muestra en el  actuar y en la conducta, el estado o la sensación de estar orgulloso, un senirt de ser digno (sensación sentido digno de respeto) de lo que se debe a sí mismo o la propia posición o carácter;

auto-respeto, la auto-estima.

La justicia propia - confianza en la justicia propia, sobre todo cuando existe aire de suficiencia moralista e intolerante con las opiniones y comportamientos de los demás.

Prestigio - deseo de ser socialmente aceptable

Devoción egoísta – se preocupa principalmente de los propios intereses, beneficios, bienestar, etc, independientemente de los demás, caracterizado y manifestado por preocupación y cuidado por sí mismo; motivos egoístas.

Ambición Egoísta - un ferviente deseo de algún tipo de logro o distinción, como el poder, el honor, la fama o la riqueza, y la voluntad de luchar por su logro.

Injusto (malvado) Juicio - un término jurídico que describe los procesos judiciales de decidir la culpabilidad o inocencia, después de una investigación.

Criticón - su propia opinión en su propia mente de lo que ven o sienten,
que se ofende de los errores o imperfecciones de otros, ya sea verdadero o imaginario.

Los celos - sentir resentimiento contra alguien debido a la rivalidad de esa persona, éxito o ventajas.

El resentimiento - sentir o mostrar desagrado o indignación ante una persona de un sentido de lesión o insulto.

El enemigo trata de intimidarnos con las armas de la traición, la acusación, el chisme, calumnia y la critica. Pequeños demonios usan las armas de rechazo, amargura, la impaciencia, la falta de perdón y la lujuria para debilitarnos antes del ataque principal.

La estrategia principal de este ejército es causar división en todos los niveles posibles de relación - iglesias con otras congregaciones, cada uno con sus pastores, esposos y esposas e hijos y padres e incluso los niños entre sí.

Los demonios menores son enviados como exploradores para localizar las aberturas en las iglesias, familias o en los individuos en cuales los espíritus de rechazo, amargura y lujuria podrían exponer y ampliar. A través de estas aberturas derramaría influencias demoníacas que completamente abruman a
sus víctimas.

El enemigo puede montar en los lomos de los cristianos que le permite ser oprimidios a raiz de las cosas que yacen bajo nuestros corazones por medio del pecado o de tener un corazón herido. Esta es una puerta abierta. A pesar de que somos cristianos, llegamos a un acuerdo con los poderes de las tinieblas cuando permitimos que esas áreas que están abiertas y no nos arrepientimos y  perdonamos realmente de corazón. El enfoque del enemigo en nosotros es que nos quedemos tan distraído que no podamos afectar su reino.

Santiago 3:14-16 " 14 Pero si tenéis celos amargos y contención en vuestro corazón, no os jactéis, ni mintáis contra la verdad; 15 porque esta sabiduría no es la que desciende de lo alto, sino terrenal, animal, diabólica, 16 Porque donde hay celos y contención, allí hay perturbación y toda obra perversa. "

No hay que dejarse engañar: el poder de las tinieblas está claramente enraizada en su totalidad en el poder del engaño. Podemos ser engañados hasta el punto donde el enemigo podría utilizarnos a nosotros y nos gustaría pensar que estamos siendo usados ​​por Dios. Es evidente que la única manera que el acusador podría lograr esto es utilizar a los cristianos a luchar contra sus propio hermanos.

Somos prisioneros de la guerra por el pequeño demonio del miedo. Como los prisioneros, el enemigo nos mantiene bajo la opresión del miedo y la depresión.

Cuando juzgamos a nuestros hermanos y no oramos por ellos, pero sólo tenemos chismes acerca de ellos, entonces estamos apuñalandolos por la espalda, y no les ayudamos a través del poder de la oración. A veces no hay nada (con palabras de consejo o acciones) que podemos hacer para ayudar a otros, sino orar por ellos. No debemos hacer esto con la actitud equivocada, pero debemos abrazarles en la oración y confiar en Dios para el resultado. Si los juzgamos y nos lavamos las manos de ellos, dejandolos ir para que caigan, diciendo: "van a aprender de sus errores" Los condenamos y se condenan ellos mismos y van a una depresión más profunda.

Debemos ver que nuestro Señor Jesús tiene un plan y una estrategia para todos en la vida, y necesitamos Su sabiduría e instrucciones en esta hora.

Este es el comienzo del ejército enemigo de los últimos días. Este es el engaño final de Satanás. Su gran poder de destrucción se libera cuando se utiliza para atacar a los cristianos encontra del uno al otro. A lo largo de los siglos, se ha utilizado este ejército, pero nunca ha sido capaz de utilizar tantos para sus malvados propósitos como lo es ahora.

El Señor de los Ejércitos está levantando su ejército también. Tenemos que resistir y luchar porque ya no hay ningún lugar para esconderse de esta guerra. Tenemos que luchar por su reino, por la verdad, y por los que han sido engañados.

OREMOS:
• Debemos orar por un estado de alerta y seriedad como el ejército de Dios
• Debemos orar para que no permitamos que el enemigo nos use en nuestros corazones heridos.
• Debemos orar por sabiduría y conocimiento del Espíritu Santo para hacer frente a los planes del enemigo.
• Debemos orar para que el amor de Dios por el Espíritu Santo more poderosamente en nuestros corazones.
• Debemos orar para que los planes del enemigo no prevalzcan.
