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Dia 3 – Diciembre 8, 2012

Genesis 16:6 respondió Abram a Sarai: He aquí, tu sierva está en tu mano; haz con ella lo que bien te parezca. Y como Sarai la afligía, ella huyó de su presencia.

Sarai significa princesa, pero ella no sabía quién era ni las promesas que se le dio a ella como una princesa. A causa de su decisión de producir la promesa por si misma se confundió y angustio. Nosotros, como la Iglesia estamos en el mismo lugar que Sarai, cuando se sintió desesperada y vacía porque no era capaz de producir un niño.

En mi Diccionario de Dinámica, dice Sarai es una ilustración de los peligros de tomar las promesas de Dios en nuestras propias manos. Su sugerencia de que Abraham toma su sierva por mujer, a la vista de la esterilidad de Sara, dio como resultado el nacimiento de Ismael.

Debemos ser cuidadosos en esta hora mientras esperamos en las promesas que Dios ha dado a la Iglesia. Sabemos que Dios va a regresar y el avivamiento debe ocurrir antes de su regreso. Pero no debemos ser como Sarai y empezar a estar desesperados por el vacío que vemos en nuestras iglesias y el pueblo de Dios. Tenemos que estar basados en lo que Dios está hablando a nosotros, así que vamos a esperar en Su tiempo y no precipitarse en nuestros propios planes para conseguir que sus planes funcionen.   Crearemos un avivamiento falso si tratamos de cumplir su promesa para nosotros mismos y llenarnos con algo que no fue dado a nosotros.

El Señor puso en mi corazón Génesis 16:06. Sarai se quejaba con Abram por su decisión, la desesperación causó problemas a ella, y ahora quería que Abram se encargara del problema. Sarai produjo carnalidad en sus esfuerzos para que la promesa ocurriera. Cuando tratamos de producir las promesas de Dios para nuestras vidas en la carne, causará más problemas para nosotros enfrentarlos una vez que tomamos estas decisiones precipitadas

Debemos tener cuidado de no tomar decisiones apresuradas fuera de nuestras emociones. Estas decisiones nos ponen en servidumbre y ahora tratamos de limpiarlas en nuestra carne, y esto nos lleva fuera de la voluntad de Dios.

Una vez que se produce carne se someterá a la autoridad o Dios. Nuestra carne, nuestra naturaleza pecaminosa, es hostil a Dios (Romanos 8:5 deja muy claro lo que sucede cuando operamos bajo la influencia de la carne

Para los que viven conforme a la carne piensan en las cosas de la carne, pero los que viven conforme al Espíritu, en las cosas del Espíritu. Porque el ocuparse de la carne es muerte, pero el ocuparse del Espíritu es vida y paz. Porque la mente carnal es
enemistad (hostil) contra Dios, porque no se sujetan a la ley de Dios, ni tampoco puede. Así que, los que viven según la carne no pueden agradar a Dios
Porque los que son de la carne piensan en las cosas de la carne; pero el ocuparse del Espíritu, en las cosas del Espíritu. Porque la mente carnal es muerte, pero la mente espiritual es vida y paz.

La desesperación y el vacío de Sarai causo que produjera carnalidad que solo iba a causarle más esclavitud. Cuando hacemos decisiones apresuradas de acuerdo a nuestro dolor y esterilidad, causamos que otros sufran. Cuando la iglesia, el pueblo de Dios, se mueve rápido, decisiones carnales son producidas que causan angustia y no paz. He llegado a aprender que el tiempo y la paciencia son nuestros mejores amigos. Debido que causa muchos que caigan y caminen en dolor porque lo que nosotros, como pastores, líderes, padres y cónyuges han producido por no esperar en Dios. La Carne no puede someterse al corazón de Dios y agradarle.


Esta es una fuerte advertencia al cuerpo de Cristo y pueblo de Dios en esta hora. Estamos en una temporada de preparación como el ejército de Dios, todos nosotros sentimos y escuchamos el sonido de Dios. Estamos en transición preparación, y es difícil esperar en Dios cuando se está en espera de las próximas instrucciones de Dios. Por favor, no te muevas a prisa, espera en El. Esta instrucción es tan importante en nuestra próxima transición. Debemos ser pacientes con el señor en este tiempo de preparación. Cada mañana, lo primero, busca al Señor y pregunta le qué está en su corazón. Que instrucciones tiene para usted y para el remanente que El está reuniendo en este momento. Por favor, envíenos un mensaje de correo electrónico los mensajes que el señor está dando a usted.
 
Por favor lea Lucas 21:7-19
 El está explicando que vendrán muchos en su nombre, diciendo: "yo soy El, y el tiempo se ha hecho cercano." no vallas tras ellos. Vamos a escuchar de guerras y alborotos, ni tengas miedo; naciones contra naciones, terremotos en diferentes lugares; las hambrunas y pestilencia; y habrá señales espantosas y grandes señales del cielo. Vamos a ser perseguidos y odiados como la iglesia. 
Traición con familia y amigos se verá esto contra nosotros. Dios nos está preparando para lo que ha de llegar pronto a la tierra, y debemos aprender a esperar con El ahora, con el fin de que cuando estas cosas pasen, no seremos afectados! Si no lo hacemos, nuestra decisión precipitada afectara a muchos.
Debemos leer Lucas 21:18-19 “Pero ni un cabello de vuestra cabeza perecerá. Con vuestra paciencia ganaréis vuestras almas”
Su mente, voluntad y emociones estará bajo control debido a que Dios abrirá los ojos con entendimiento de lo que es la esperanza de su llamado en tu vida.
Hay que tener paciencia, lo que significa tolerancia, perseverancia, paciencia, la capacidad de soportar la persecución y malos tratos. En él se describe una persona que tiene la facultad de ejercer venganza, sino que ejerce moderación. Tenemos que aprender a no luchar contra los que vienen en contra de nosotros, solo debemos hablar las palabras que Dios nos da a cada momento y no las palabras de nuestra carne, y no debemos defendernos.

POR FAVOR LEA Hebreos 6:9-17
Los versículos 11-12, 15  deseamos que cada uno de vosotros muestre la misma diligencia para la plena certeza de la esperanza hasta el fin, para que no os hagáis perezosos, sino imitadores de aquellos que por la fe y la paciencia heredan las promesas ... Y así, después de él había esperado con paciencia, alcanzó la promesa.

Debemos esperar pacientemente en el Señor en esta hora como Él nos prepara en esta transición increíble. El sonido de la trompeta se ha soplado, pero debemos esperar a que las órdenes de nuestra marcha. Debemos permanecer quietos y saber que Él es Dios.

POR FAVOR LEA Gálatas 4:21-31
Hoy en día muchas personas que nos rodean han producido una esclava en medio de nosotros, y nos está causando mucha angustia. Esa esclava nació según la carne, y la de mujer libre por la promesa.
Dios ha hecho un pacto con su novia y volverá por ella, pero ella debe ser paciente y entender su temporada de espera en esta transición. Por favor iglesia, no se mueva, pero entre en un lugar íntimo con El. 
Vemos la esterilidad en nuestras iglesias y en el cuerpo de Cristo, y nosotros queremos salir de nuestra carne y tratar de producir un avivamiento que no es de El.

Gálatas 4:30 Mas ¿qué dice la Escritura? Echa fuera a la esclava y a su hijo, porque no heredará el hijo de la esclava con el hijo de la libre

Somos hijos de la mujer LIBRE. Tenemos que caminar en el fruto del Espíritu y escuchar desde el corazón de Dios, y esperar en Él para su tiempo perfecto!

Enfoque de Oracion:

• Debemos orar para que entendamos las señales de los tiempos

• Debemos orar que seamos pacientes en nuestra transición.

• Debemos orar para que no operemos en la desesperación y el dolor.

• Debemos orar que la carne muera y nosotros caminemos en el Espíritu.

• Debemos orar para que nuestro liderazgo escuche a Dios y espere con mucha paciencia.

• Debemos orar por que tengamos un entendimiento en esta temporada.

• Debemos orar para que echamos fuera las cosas carnales que hemos traído a nuestras casas e iglesias, actitudes y las cosas que no agradan a Dios.
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