INSTRUCCIONES PARA EL EJÉRCITO DE LOS ULTIMOS DIAS
13 de diciembre 2012 - Day 8

Es hermoso lo que Dios está haciendo en este encuentro. Hay gran poder cuando nos reunimos juntos en Su nombre para pelear la batalla que Él ha puesto ante nosotros. Él está reuniendo su ejército para unirse y luchar contra la oscuridad profunda que está en la tierra al clamar por justicia para los más necesitados.

Ahora que el muro está siendo construido, debemos permanecer en este muro y seguir orando! Debemos conocer nuestra posición individual, la posición de nuestras familias, y las posiciones de nuestras iglesias y ministerios.

Ahora que los muros se están construyendo, algo va a ser construido en el centro - el templo. Dios lo hará tal como Él construyó las paredes. Nuestra tarea es orar. Debemos ver que nuestras oraciones son muy poderosos cuando nos unimos a Él.

¿Qué es el templo? - Es el cuerpo de Cristo. Es hora de que el cuerpo de Cristo llegue a la plenitud de Dios.

Jeremías 4: 5-6 5 Anunciad en Judá, y proclamad en Jerusalén, y decid: Tocad trompeta en la tierra; pregonad, juntaos, y decid: Reuníos, y entrémonos en las ciudades fortificadas. 6 Alzad bandera en Sion, huid, no os detengáis; porque yo hago venir mal del norte, y quebrantamiento grande. 

En este pasaje Dios dio siete instrucciones para su ejército de Oración que se esta levantando en este hora.

1. Tocad trompeta EN LA TIERRA

"Soplar", significa un viento soplado que produce un movimiento, para ser transportado, conducido o movido por el viento, creando una corriente de aire. El Espíritu Santo ha soplado la trompeta y sus intercesores, el remanente, ha escuchado el sonido y ha empezado a orar. Tenemos que orar para que todo el cuerpo de Cristo, despierte y tome su legítimo lugar como Esposa Guerrera del Rey.

2. Gritad en alta voz

"Pregonar" significa lágrimas, angustia, dolor, gritar y gritar a voz a cuello, una expresión de su angustia o dolor.

Este es un llamado a un tipo específico de intercesión que se necesita en esta hora. Estos intercesores se mueven con la intensidad de lo que está en el corazón de Dios, no lo que está en sus corazónes. Este es un llamado para que mujeres (y hombres) que son hábiles en la intercesión eleven un jemir.

Jeremías 9: 17 - 22 - 17 Así dice Jehová de los ejércitos: Considerad, y llamad plañideras que vengan; buscad a las hábiles en su oficio; 
18 y dense prisa, y levanten llanto por nosotros, y desháganse nuestros ojos en lágrimas, y nuestros párpados se destilen en aguas. 
19 Porque de Sion fue oída voz de endecha: !!Cómo hemos sido destruidos! En gran manera hemos sido avergonzados, porque abandonamos la tierra, porque han destruido nuestras moradas. 
20 Oíd, pues, oh mujeres, palabra de Jehová, y vuestro oído reciba la palabra de su boca: Enseñad endechas a vuestras hijas, y lamentación cada una a su amiga. 
21 Porque la muerte ha subido por nuestras ventanas, ha entrado en nuestros palacios, para exterminar a los niños de las calles, a los jóvenes de las plazas. 
22 Habla: Así ha dicho Jehová: Los cuerpos de los hombres muertos caerán como estiércol sobre la faz del campo, y como manojo tras el segador, que no hay quien lo recoja. 
3. Reuníos

"Reunir" significa juntarse en un lugar común para un solo propósito.
"Reunirse juntos" significa juntar, unir o conectar; estar juntos en un solo lugar con un propósito común; reunir lo que está disperso, para juntar, unir y conectar.

El Señor siempre ha reunido a Su pueblo de una manera ordenada. Él reunió a los hijos de Israel conforme a sus tribus (las 12 tribus de Israel) y familias. En Números, Dios pidio a Moisés reunir un ejército de todos los hombres mayores de 20 años que eran capaces y habiles para ir a la guerra, de acuerdo a la casa de sus padre. Preparo el ejército en orden de batalla. Dios esta posicionando en todo el mundo a los que son capaces y hábiles para ir a la guerra. Tenemos que saber dónde pertenecemos.

El campamento fue organizado con tres tribus a cada lado del tabernáculo, para que el Tabernáculo, la morada de Dios, estuviese en el medio del campamento. Jesús está siempre en el centro del ejército.

Al este estaban las tribus de Judá, Isacar y Zabulón. Judá tenía la
responsabilidad de dirigir este grupo.  El Nombre Judá significa que el Señor tiene mi alabanza y adoraracion.

Al sur etaban las tribus de Rubén, Simeón y Gad. Rubén era el líder de
este grupo. Su nombre significa el Señor ha visto mi aflicción. Fue nombrado por su madre, Leah, quien lo nombró atraves de su dolor por la atención de Jacob.

Hacia el oeste fueron las tribus de Efraín, Manasés y Benjamín. Efraín fue el líder de este grupo y su nombre significa el Señor me ha causado ser fecundo en la tierra de mi aflicción. Estos fueron los hijos y nietos de Raquel, que era estéril por tanto tiempo, pero el Señor le abrió el vientre y la hizo fertil (3 tribus).

Al norte estaban las tribus de Dan, Aser y Neftalí. Dan era el líder de este
grupo y su nombre significa el Señor ha juzgado mi caso y me a vindicado.

Todas estas tribus nacieron y fueron nombradas por medio de la aflicción de su madre.  Todos como intercesores hemos pasado por mucha aflicción en nuestras vidas, mucha adversidad y pruebas.  Tenemos que ver en que grupo estamos, de qué lado del tabernáculo debemos estar, y que parte del muro debemos ocupar.

Observe los levitas no fueron mencionados. Esto es debido a que eran responsables del
tabernáculo y más tarde del templo.


Números 1:49 - Llevarán el tabernáculo y cuidaran de su mobiliario, asistirán en el y estaran alrededor del tabernáculo.

Algunos intercesores están llamados a ser los levitas, cuidando del templo, llevando la Presencia del Señor. ¿Cómo se hace eso? Al ser intercesores por la iglesia, el cuerpo de Cristo, que es el templo de Dios.

Deuteronomio 10:8 - 8 En aquel tiempo apartó Jehová la tribu de Leví para que llevase el arca del pacto de Jehová, para que estuviese delante de Jehová para servirle, y para bendecir en su nombre, hasta hoy,

4. Haz una ciudad fortificada

Una ciudad fortificada es un lugar de refugio y protección que esta detrás de un muro, la preparación de un lugar seguro para los necesitados; abrigo del peligro. Por eso estamos tan obligados a establecer la Ciudad del Amor en Rockwall, un lugar seguro para que las mujeres y sus hijos puedan vivir durante un tiempo para que puedan ser alimentadas, equipadas y enviadas.

Por eso Dios nos ha dicho que Él ha reconstruido los muros. Él ha proporcionado la ciudad fortificada para que podamos entrar en un lugar que es seguro, un lugar de protección, un refugio para el peligro. El es nuestra fortaleza y nuestro refugio, a quien podemos acudir  para ser fortalecidos en amor y ser equipados para la batalla.

5. ESTABLECE LA NORMA

Debemos establecer un estándar de excelencia, siendo la Palabra de Dios nuestra norma,   siempre ante nosotros en todo lo que hacemos y decimos. Estamos estableciendo el estándar para los que nos rodean mientras caminamos. Su bandera principal es el amor, su amor de pacto. Dios establece esta norma para nosotros en base a su amor y debemos establecer un estándar por nuestro amor a Él.

Un"estándar" es un nivel de calidad, un grado de excelencia, una alta postura y un logro moral y social, una accion y el hecho de alcanzar una meta.

Dios nos ha llamado para establecer un estándar de excelencia al alcanzar la meta que Él ha puesto ante nosotros, y eso es Su Palabra. No podemos establecer una norma sin Su Palabra siendo la Bandera sobre nosotros.

Isaías 59:19 19 Y temerán desde el occidente el nombre de Jehová, y desde el nacimiento del sol su gloria; porque vendrá el enemigo como río, mas el Espíritu de Jehová levantará bandera contra él.

6. Llamado a que mi Pueblo tome refugio

Dios está llamando a su pueblo a refugiarse tras los muros que él ha otorgado para nuestra protección cuando sus juicios vengan sobre la tierra. El juicio vendrá y los desastres van a pasar, pero todos los que están detrás de los muros estaran seguros. Estas paredes han sido construidas a través de las oraciones del pueblo de Dios que no han dejado de orar.

Dios tenía lugares de refugio para todo su pueblo, el problema es que nos negamos a ir a ellos.

Isaías 30:15 15 Porque así dijo Jehová el Señor, el Santo de Israel: En descanso y en reposo seréis salvos; en quietud y en confianza será vuestra fortaleza. Y no quisisteis,

Debemos advertirle al cuerpo de Cristo para que tome refugio, a cobijarse bajo las cubiertas que Él ha proporcionado, antes de que sea demasiado tarde y nos quedamos fuera de los muros de protección cuando los desastres lleguen.

Jeremías 01:17 17 Tú, pues, ciñe tus lomos, levántate, y háblales todo cuanto te mande; no temas delante de ellos, para que no te haga yo quebrantar delante de ellos. 
18 Porque he aquí que yo te he puesto en este día como ciudad fortificada, como columna de hierro, y como muro de bronce contra toda esta tierra, contra los reyes de Judá, sus príncipes, sus sacerdotes, y el pueblo de la tierra. 
19 Y pelearán contra ti, pero no te vencerán; porque yo estoy contigo, dice Jehová, para librarte. 
7. NO TE DEMORES

"Retrasar" es poner algo en espera para un tiempo más tarde, aplazar, posponer las cosas. AHORA ES EL TIEMPO.  NO DESPUES. AHORA ES EL MOMENTO. Ahora es tiempo. No debemos demorar, no debemos detener las cosas que Dios está compartiendo con su iglesia. Debemos llevar la advertencia. Esto es muy importante porque ellos han escogido sus propios lugares y sus propios caminos.

Para hacer esto tenemos que tener un estilo de vida de oración, adoración y la Palabra.

Debemos arrepentirnos y sacrificarnos. El sonido está saliendo, estamos dispuestos a empujar aun?

OREMOS:

Por favor lea cada una de estas siete instrucciones, y ore, medite y estudie cada una.

