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Esta es una palabra que el Señor me dio hace unos días y me desafió. Lo compartí con nuestra iglesia para que anduviésemos en esto juntos como un pueblo que quiere agradar a Dios en todos los aspectos. Ahora entiendo por qué Dios está tratando tan fuertemente con nosotros acerca de nuestros ídolos y los lugares altos, nuestras heridas emocionales y diferencias. Como mencionamos ayer, una profunda oscuridad ha llegado a nuestras familias, iglesias y ciudades. Tenemos el desafío de caminar cerca de Dios para que podamos caminar con la unción que hará libres a a aquellos que nos rodean. Pero si tenemos mezcla y codicia en nuestros corazones, nos hará ir a la iglesia pero no seremos efectivos nuestro caminar con Dios. Nosotros como iglesia estamos en problemas como como los días de Ezequiel.
El Señor desafío Ezequiel para hablar su palabra a la casa de Israel
Ezequiel 3:4-5 Luego me dijo: Hijo de hombre, ve y entra a la casa de Israel, y habla a ellos con mis palabras. 
Porque no eres enviado a pueblo de habla profunda ni de lengua difícil, sino a la casa de Israel. 

Él le estaba diciendo a Ezequiel que ellos, como nuestras iglesias hoy en día, entienden la Palabra de Dios, pero ellos no están viviendo su Palabra.
Ezequiel 3:7 Y la casa de Israel (la iglesia de hoy) no te escucharan, porque no me escuchan a mí, porque toda la casa de Israel es dura de frente (no muestran respeto a Dios o entre sí mismos) y de dureza corazón.

Ahora el Señor me está desafiando a hablar a las iglesias de hoy. Estoy compartiendo el corazón de Dios con usted y hablando en primera persona, porque yo quiero que escuchen su corazón y no mi corazón.

Porfavor lee Ezekiel 16:2-30

Dios me dijo: "Enfrenta a la Iglesia con sus abominaciones" (cosas que están haciendo que no me gusta, lo que es muy desagradable para mí). "Habla con ellos acerca de sus caminos."

Que hay en tu Corazón Señor? “Hija he dado mucha misericordia a mi pueblo por falta de no conocer Mi verdad.
No hemos permanecido cerca de su corazón para escuchar, Mi Señor. Nos hemos posicionado en otros lugares. Perdónanos por favor, Señor. Nuestros corazones no están completamente CONTIGO.

"No hija, la distracción que Ezequiel habla en su tiempo sigue siendo la misma. Yo te limpie y purgue... Te Vestí y te hice bella, rica y poderosa"
Tu Señor hiciste pacto y nosotros lo rompimos con nuestra prostitución, la codicia y el egoísmo. Nos detrás de nuestros amantes, esas cosas que pensamos que nos satisface y nos hacen algo grande.

Ezequiel 6:15-20 
Empezamos poniendo nuestra confianza en nuestra propia belleza y utilizar nuestra fama para convertirnos en una prostituta a la mujer de Babilonia (el mundo). Para nosotros, como cristianos, nos convertimos rameras cuando damos lo que Dios nos ha dado (dones y talentos) y la confianza en el don de nuestra valor. Nos vendemos a los que aman nuestros regalos para nuestra gloria y no la gloria de Dios. Comenzamos a vender el don y nuestro nombre (la fama), y otros comienzan a desearlo para que nuestras iglesias famosas y grandes. Ayuda a traer las multitudes y el capital que necesitamos para pagar los eventos que presentamos en la iglesia.

"Prostituta" es cuando una persona se involucra en actividades que le agradan a otro de una manera indigna, por lo general por dinero, una persona que esta dispuesta a utiliza su talento o habilidad en una base (posición baja) y forma indigna, por lo general por dinero, para vender o una oferta (así mismo).

Hemos hecho nuestras iglesias un lugar de prostitución para Sus dones del Señor, los que el Espíritu Santo nos ha dado. Sí hija.

No estamos llegando a la gente con lo que nos ha dado. Lo prostituimos para decir que estamos alcanzando a los perdidos, porque queremos el dinero. 
Él nos está desafiando en nuestras formas falsas de adoración como lo enumerado en Ezequiel. 
Él nos dio su manto de alegría 
Él nos dio su adorno de joyería 
Él nos dio flor de harina, aceite y miel

Tomamos las vestiduras de alabanza y las usamos para complacer a los demás para entretenerlos con sus dones de adoración. Ahora nosotros entretenemos a la gente con nuestros dones de adoración y alabanza y lo vendemos a ellos para que podamos disfrutarlo con el nombre de Dios en eso que hacemos.. La adoración es un estilo de vida para El Señor y no para nosotros mismos para estar entretenido. Hemos adorado de la manera equivocada debido a la falta de enseñanza de la verdad de la Palabra de Dios.

Nos tomamos el adorno de joyas, la mejor o la mejor de Él, y Él ponerlas a nuestro alrededor. Él nos dio tesoros de su corazón, que son su pueblo, las piedras preciosas de su corazón. Nosotros, como líderes de la Iglesia tomamos a la gente y la prostituimos para que nuestras iglesias sean famosas. Entonces se convierten en ídolos que ejercen la prostitución. Hemos tomado la adoración y las oraciones e incienso destinados por El Señor y ahora se lo entregamos al mundo.

Tomamos su harina refinada, aceite de oliva y miel, Su Palabra ungida que nos dio para derribar fortalezas. Es dulce en la boca como la miel. Pero hemos dado la palabra como incienso fragante a los ídolos quienes no están interesados ​​en la Palabra del Señor, pero sólo en lo que pueden recibir de Él.

 Hemos hecho Su Adoración, Oraciones Guerreras, y la Palabra una abominación delante de Él. Tenemos prácticas detestables que no son agradables al Señor.

Ezequiel 16:20 Además de esto, tomaste tus hijos y tus hijas que habías dado a luz para mí, y los sacrificaste a ellas para que fuesen consumidos. ¿Eran poca cosa tus fornicaciones,

Tenemos gente que ha dado su corazón a Dios y ellos han nacido de nuevo en Él. (Conversos). Nosotros, como sus pastores, hemos sacrificado (el acto de dar algo de valor) como alimento (algo que comer para mantener la vida) a los ídolos (dioses que se adoran, cosas que se consumen con). Nosotros, como dirigentes no hemos cuidado de los recién convertidos. Hemos permitido que estos bebés, que son muy valiosos para Dios para sean masacrados por el enemigo, ya que su vida espiritual se les ha tomado de ellos.

La Palabra de Dios y el discipulado son lo que mantiene a un bebé recién nacido con vida, y no cumplimos con educar en la justicia y mantener un la mirada sobre ellos. Nos gusta construir nuestras iglesias con los nuevos bebés, pero no nos hacemos cargo de ellos. 

Lo mismo sucede con nuestros hijos naturales. No pasamos tiempo con ellos a medida que crecen. No vemos el valor de nuestros hijos y el ministerio juvenil. Seguimos trabajando en nuestros proyectos de construcción para la causa del Reino y continuamos en nuestra prostitución para construir este edificio para el bien de la Iglesia. Cuando hacemos esto, nuestros corazones no son para El, sino para nuestra propia ganancia para producir ministerios. ¿Dónde está nuestro corazón? Ezequiel 16:20 dice... " Eran poca cosa tus fornicaciones? (prostitución)

De la manera que has levantado nuestros ministerios e iglesias, nos olvidamos de dónde venimos y que no teníamos nada y nos olvidamos de que eras Tu quien nos hizo quienes somos, y ahora te hemos abandonado, Señor Jesús, para nuestra propia gloria.
Pero hoy te digo ¡Ay! ¡Ay de nosotros. Hemos construido un nombre para nosotros y ahora nos hemos levantado nosotros mismos en el ámbito público cristiano y ahora presentamos toda nuestra belleza al mundo, la degradación de la belleza que nos dio, por darnos a todos los que vienen.


Hemos sido llamados a ministrarte a TI y no a las personas y el mundo con nuestros dones. Nosotros, como iglesia debe reconocer que no hemos seguido el camino del Señor, y Él no está contento con el lugar donde estamos hoy. Debemos ver que la Iglesia de hoy está caminando en las sombras de la oscuridad y no la luz. Levántate guerreros de oración, estamos en gran necesidad en este tiempo de preparación para la restauración de la Iglesia, nuestras ciudades y nuestras naciones.


ENFOQUE DE ORACIÓN

• Ore que seamos sanados de nuestras heridas del pasado y liberados de nuestros iniquidades de nuestros padres de nuestro pasado.

• Ore para que la Iglesia escuche la voz de Dios que le habla desde el corazón de Dios.

• Ore para que nosotros no vendamos nuestros dones para el entretenimiento y no por el evangelio de Jesucristo.

• Ore para que el Espíritu Santo escudriñe nuestros corazones y nos mantenga puros para el Evangelio de Jesús.

• Ore por nuestros líderes y nosotros mismos para deshacernos de los ídolos que tan fácilmente nos atrapan a diario.

• Ore para que podamos tener las manos limpias y el corazón puro, y que no levantemos nuestra alma a los ídolos.
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