Obtener una Nueva Posicion es parte de Venir a la Montana
Diciembre 27, 2012 – Dia 22
Dia 52 de Oracion y  Adoracion



¿Qué es un intercesor?
El Señor lo  ha hecho muy claro que estamos llamados a construir un muro de oración por Él en la hora y la temporada. Me dijo hace un año  quiero ir a la montaña. Yo no sabía lo que quería decir con esto, porque donde yo vivo en Texas, la tierra es muy plana y no hay montañas. Él me mostró en el tiempo que viene por la montaña está respondiendo a su llamado para llegar más cerca en la oración, para oír su corazón para su pueblo.

Él no puede encontrar a muchos que vendrán que tienen un corazón para escuchar su corazón.
Ezequiel 22:30 "Y busqué entre ellos hombre que le hiciese vallado (pared, cerca, para proteger las fronteras) y estar en la brecha (un descanso entre un lugar, un espacio sin cubrir, las diferencias no resueltas).

La pregunta de nuevo es que va a hacer el sacrificio de salir su corazón de amor y convertirse en un intercesor que ha sido elegido por él y no por la norma de un hombre. Este tipo de intercesión es un viaje de conocer el amor de Dios por medio de la salvación.

¿Cuáles son los requisitos de dicho intercesor?

1. Intercesores buscar la sabiduría y el entendimiento a través de su sufrimiento:
• la salvación - el estilo de vida de tratar de caminar su camino en nuestro sufrimiento
• identificación - la sensibilidad de su sufrimiento para entender nuestro sufrimiento
• santificación - la intensidad y la agonía en el sacrificio necesario en nuestro sufrimiento
Glorificación • - autoridad dada a ver lo que es necesario en nuestro sufrimiento

Nota el libro  de Reece Howell el intercesor
"Él probo  la muerte por cada hombre, en el sentido más amplio posible. Se sentó donde nos sentamos. Al tomar nuestra naturaleza sobre sí mismo, aprendiendo la obediencia por las cosas que padeció, al ser tentado en todo según nuestra semejanza, al hacerse pobre por nosotros, y por último, se hizo pecado por nosotros, Él ganó la posición de intercesión en por el cual, con la mayor autoridad como el capitán de nuestra salvación se perfeccionase por aflicciones, y la mayor comprensión de todo lo que pasa, Él puede incluso vivir para interceder por nosotros, y por otra efectivas con el Padre es capaz de salvar a el que lo último que se acercan a Dios el Padre por medio de Él ".

La identificación es la primera ley de el  intercesor. Para ser un intercesor eficaz, debe haber sufrido para que podamos identificarnos con las necesidades de los demás. Entonces realmente puede ser un representante de esa persona ante el Padre. Podemos alegar eficazmente porque apasionadamente se puede identificar con su sufrimiento.
¿Qué es lo que usted sabe que ha sufrido por su causa? No desprecies tus sufrimientos, ya que son necesarios en la intercesión. Jesús, el gran intercesor, que 
ha sufrido en esta tierra como nosotros, está a la diestra del Padre, para llevar consuelo en este tipo de intercesión.

La santificación es necesaria en  un intercesor. Debemos ser apartados para el Señor, completamente dados al Espíritu Santo. Él quiere darnos la intensidad necesaria en la intercesión.

Romanos 8:28 "porque Él, el Espíritu Santo, hace intercesor por nosotros con gemidos indecibles."

El Espíritu Santo vive en nosotros. Él está buscando un cuerpo que puede sentar las cargas y los dolores de Cristo en nuestros corazones. Se busca un cuerpo que Él pueda habitar en hacer la obra del Padre y del Hijo por nosotros. El Espíritu Santo toma un vaso escogido por el proceso de santificación para que podamos tener un sincero amor por el Padre y del Señor Jesús, por lo que nuestra intercesión será puro delante de ellos.

Cuando el Espíritu Santo realmente vive Su vida en un vaso escogido no hay límite a lo que el Espíritu Santo va a hacer en esta nave, y él lo llevará a lugares en Dios que están más allá de él. El Señor puso Su pasión por los perdidos y reincidente en los corazones de Sus intercesores.

2. Cuando intercesores caminar en la identificación y la santificación, sino que también tendrá que caminar en la autoridad.
Juan 12:23-26 "Si la semilla cae en buena tierra que trae para el buen fruto. Si muere, llevará mucho fruto. "

Intercesión por lo identifica el intercesor con el que sufre, que le da un lugar predominante con Dios. Conmueve a Dios, y causa que Dios cambie de opinión.

3. La posición obtenida de la intercesión trae el cumplimiento de los deseos de Dios, cuando tenemos que pagar un precio para ser obediente. Tenemos que aprender a trabajar en obediencia con el Espíritu Santo, que hace que nuestro hombre interior para tomar su lugar en el corazón del Señor. Entonces la palabra del Señor viene a dar a luz autoridad que rompe los yugos de esclavitud. Nosotros, como intercesores, a pesar de que son canales débiles para su gloria, ahora vestido con su autoridad por el Espíritu Santo y la liberación sale para los que estamos orando. No sólo esto, sino una nueva posición en la gracia que se gana y mantiene, a pesar de que, incluso entonces, que la gracia sólo puede ser objeto de apropiación y se aplica en cada caso bajo la guía directa del Espíritu. Hemos entrado en la gracia de la fe y recibir el don de la fe. Este nivel de la fe nos ayuda a caminar en Su autoridad y no la nuestra. Esto nos coloca en una posición de la mano sobrenatural de Dios. Todos queremos caminar en un lugar de fe que produce resultados inmediatos. Existe la expectativa y el deseo de que Dios responderá.


4. La oración de intercesión es una oración de fe. Hay una expectativa y un conocimiento de que la oración es contestada. No habrá duda en nuestras mentes, porque hemos tomado una posición de fe. Ahora, a causa de su gracia, el favor en nuestras vidas como un intercesor sufrimiento, han sido activados por las manos de Dios.

Todos tenemos un lugar especial de intercesión que el Señor nos ha dado. ¿Dónde está su lugar de intercesión? La presencia de Dios se produce cuando oramos y pedimos por ella. Milagros de la esperanza y la curación se producen, la oscuridad debe huir de las naciones cuando oramos, motivos se toman cuando oramos por los perdidos y reincidente. Ahí es donde el Señor nos ha dado autoridad. Es por eso que tenemos que llegar a la montaña, hay que ver desde la posición del Señor y no en nuestro nivel bajo. La batalla se gana en el suelo, pero cuando se toma una posición más alta para que podamos ver a nuestro enemigo cuando de la montaña, e interceder eficazmente. Los perdidos son tomados por la fuerza cuando llegamos a la montaña.

Ahora debemos asumir la intercesión por lo que está en el corazón de Jesús y apartarnos de nuestras distracciones. Permitimos que nuestras mentes para distraernos porque todavía tenemos una naturaleza pecaminosa dentro de nosotros, y no una naturaleza completamente divina. Se nos seduce a moverse en la carnalidad, pero nuestro espíritu quiere que el orden y la posición del Espíritu Santo para que reine en nuestros cuerpos mortales.

Isaías 59:16,19, 21 "Él vio que no había hombre, y se maravilló que no hubiera quien se interpusiese; por lo tanto, su propio brazo trajo salvación para él, y por su propia justicia, que lo sostenía. ... Cuando el enemigo viene como una inundación, el Espíritu del Señor levantará bandera contra él ... este es mi pacto con ellos ... "

Una vez más, Dios se pregunta por qué no podía encontrar un intercesor. Pero entonces él interviene y dice lo que va a hacer para traer la salvación a su pueblo. Dice que cuando el enemigo venga a atacar, Él levantará una norma antes de su pueblo y hacer pacto con ellos. Cuando una bandera se levanta en medio de la guerra, significa cuyo ejército está allí. El nombre de Dios se usa aquí es Jehová Nissi, el Señor es nuestra bandera. Él está por encima de nosotros, como el comandante del Ejército. Tenemos que ver su posición y la nuestra en este ejército. Cuando lo hacemos, seremos capaces de ver a Dios de su posición y orar Su corazón.

Enfoque de Oracion


·   Debemos orar por guerreros de oración que entiendan que están en Cristo Jesús.

• Debemos orar por intercesores por  que conoscan el requisito de que viene con un vaso escogido.

• Debemos orar por intercesores a conocer al Dios como el Espíritu Santo, y Su propósito permanente en nuestras vidas.

• Debemos orar para que nosotros entendemos la oración de fe, por lo que puede operar en forma más efectiva.

• Debemos orar para que nosotros conoscamos  nuestra posición de oración.


