El Ano de Jubilo
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52 Dias de Oración y Adoración


Isaias 61:1-2 "El Espiritu de Jehova el Senor esta sobre mi, porque me ungió Jehova; me ha enviado a predicar buenas nuevas a los abatidos, a vendar a los quebrantados de corazón , a publicar libertad a los cautivos, y a los presos apertura de la carcel; a proclamar el ano de la buena voluntad de Jehova, y el dia de venganza del Dios nuestro. a consolar a los enlutados ."

Le pregunte al Senor, “Este es el ano de la buena voluntad?”  
Y El respondio, “Este es el tiempo de la buena voluntad. Estoy llamando a mi ejercito para que se preparen para la batalla.  El fuego que estoy enviando es para mi pueblo.  Tomen el Fuego de la Oración para traer libertad a ustedes mismos, sus familias, sus ciudades, sus naciones, las naciones todas!" 

El ano de la buena voluntad es el ano de Jubilo.  

Levítico 25:9  “Entonces harás tocar fuertemente la trompeta en el mes septimo a los diez dias del mes; el dia de la expiación haréis tocar la trompeta por toda vuestra tierra.”  

Debemos to car la trompeta, sonarla en la tierra, y proclaimer por todos lados y a todos los habitants que este es el ano de Jubilo.  “Jubilo” quire decor, libertad, no has esclavitud, ser libres; un tiempo determinado en que los esclavos serían liberados y todo los bienes restituidos.  Es por eso que esta escritura dice que el ano de Jubilo es para "proclamar libertad a los cautivos, y a los presos apertura de la carcel, para aquellos que están atrapados ".

El anode la buena voluntad es el dia de venganza que pertenece a la segunda venida de Cristo!!

Isaias 52:7-10  “Cuán hermosos son sobre los montes los pies del que trae alegres nuevas, del que anuncia la paz, del que trae nuevas del bien, del que publica salvación, del que dice a Sion: Tu Dios reina! Voz de tus atalayas! Alzarán la voz, juntamente darán voces de júbilo; porque ojo a ojo verán que Jehová vuelve a traer a Sion. Cantad alabanzas, alegraos juntamente, soledades de Jerusalén; porque Jehová ha consolado a su pueblo, a Jerusalén ha redimido. Jehová desnudó su santo brazo ante los ojos de todas las naciones, y todos los confines de la tierra verán la salvación del Dios nuestro.”  

El Señor restaurara y redimira a Zion y Juda al lugar que les corresponde. 

Este es el ano de un fuego fresco que traerá avivamiento a las naciones, a medida que El sacude las naciones y las prepara para el regreso de Su esposa.  Su esposa debe llevar el amor y Su palabra a aquellos que están oprimidos.  El ha causado que oremos y adoremos con canciones que El esta trayendo a la tierra para liberar a los hombres

Jesus viene a restaurar la oración y la adoración que va a redimir a Su esposa. Si, El ha echo esto ya en el calvario, pero habemos muchos que son su esposa y siguen cautivos. Nosotros, como el remanente de Su ejercito, debemos seguir adelante y seguir a Cristo a hora para rescatarlos y que también lo acompañen en seta gran batalla. No debemos olvidarnos lo que ha hecho para abrir la puerta para Su iglesia, el evangelio debe ser predicado, esas son las buenas nuevas de su corazón.  

Cristo redimira Jerusalem, siendo seta la nation Judia y la iglesia de los gentiles, juntas lo acompañaran para see su esposa! El llama do ya seta en las naciones, el llamado de restauración de la Esposa del Cordero.

La palabra “redimir” medio de rescate, reembolso, recompra, a poner en libertad por venganza o pagar la deuda. Esto quiere decir en volver a compra algo o alguien que una persona perdió por falta de ayuda, pobreza o violencia. Cristo esta redimiendo a Su esposa hoy de toda opresion y esclavitud. 

Por favor leer  Romanos 8:18-39.
Este pasaje nos trae gran esperanza, que nada nos puede separar de Su amor. Es difícil abrazar este tipo de amor cuando hemos cometido tantos errores y no haber echo las cosas de acuerdo a su voluntad y corazón. Debemos pedirle a Dios en este tiempo de restauración y avivamiento que nos perdone 1000 veces mas. Nuestro arrepentimiento nos restaura nuevamente en sus brazos, y veremos esta gran salvación de los perdidos como nunca antes. 
Romanos 8:37 “Antes, en todas estas cosas somos mas que vencedores por medio de aquel que nos amo.”


Isaías 52: 7-8 dinos como a vigilantes, el ejército de  oración del remanente, que Jesús traerá la salvación a la tierra y la veremos .  Mientras leo esto me alegro de see part de este gran mover de Dios y esperare pacientemente por ese tiempo.  Es así que vale la pena morir y tenemos una causa para no renunciar en medio de la batalla.  Vamos a ver con nuestros propios ojos como el Señor trae restauración al Cuerpo de Cristo, y veremos que nuestras oraciones y adoración han afectado los cielos y la tierra.

Escucha la palabra de Dios en  Isaías 52:9 a media que sale de las paginas: “Cantad alabanzas, alegraos juntamente, soledades de Jerusalen; porque Jehova ha consolado a su pueblo, a Jerusalen ha redimido.” 
Que gozo entra en mi corazón cuando leo del amor de Dios por su pueblo, y que sedan redimidos.  Hoy mi corazón es por la iglesia, y esta escritura me da amor y esperanza para la esposa del cordero. Estas palabras hacen que mi corazón se inflame con lágrimas de esperanza para el Cuerpo de Cristo.  Que fiel es el amor de Dios con nosotros!

También podemos ver porque este tiempo y ano es de separación.

Zacarias 2:5-13 “Yo seré para ella, dice Jehova una pared de fuego a su alrededor , y seré la gloria en media de ella. Eh, eh!Huid de la tierra del norte… (el mundo).” Esta es la advertencia de Dios para que nos apartemos de las cosas de este mundo, y no toquemos ninguna cosa inmunda. Nosotros, los vasos del Señor debemos estar separados.

Zacarías 2:9 “Porque he aquí yo alzo mi mano sobre ellos, y serán despojo a sus siervos, y sabréis que Jehova de los ejércitos me envio.”

El Señor vine a pelear la batalla con nosotros. Sacudira la maldad de las naciones y lo veremos suceder.  Canta y alegrate, hijos e hijas de Zion, porque Jesus viene y habitara en el medio nuestro! 
Esta es la cancan de esperanza, gozo y amor que sale de Su corazón.  Debemos conocer esta cancion; deems dear que penetre en nuestras almas.  Esta canción es el sonido de la trompeta de la libertad que sale por la liberación de los cautivos.

Debemos roar que las naciones se unan a El, mientras oramos por aquellos que se levanten y acompañen en este proximo gran mover de Su corazón. El estará en media nuestro y sabremos que es Jesus;  He will be in our midst and we will know it is Jesus; y las huestes están con nosotros en este tiempo, especialmente en este ano nuevo. Este es el ano de Jubilo!!!! 

Orar enfocados en:

· Debemos orar Isaías capitulo 61por el cuerpo de Cristo, somos ungidos para libertar a los cautivos.
· Deems entender y orar que este es el  ano de Jubilo,  un ano profetico para Su pueblo.
· [bookmark: _GoBack]Debemos orar para que el Cuerpo de Cristo opere en el evangelio de Cristo proclamando paz y trayendo las buenas nuevas a los perdidos.
· Debemos roar que la cancan que hay en su corazon sea escuchada por today la iglesia; el sonido de la trompeta de la libertad y de la libertad a los cautivos.


