En el Punto Medio
Diciembre 31, 2012 – Dia 26
52 Dias de Oracion y Adoracion


Este el el dia 26, y estamos a la mitad ne nuestros 52 días de oration y adoracion tpara reconstruir los muros alrededor de nosotros, nuestras familias, nuestras iglesias, nuestras ciudades, nuestras naciones, y las naciones alrededor del mundo.  

Nehemias 4:6 Edificaremos pues el muro, y toda la muralla fue terminada hasta la mitad de su altura, porque el pueblo tuvo animo para trabajar.  

[bookmark: _GoBack]La trompeta sono Y todos han escuchado y respondido al sonido que el Señor ha enviado.  Tu has responded a Su llama do y voluntariamente has entregado tu tiempo para venire del ante de El en oration por las costs que se encuentran en Su corazón.  Tu has estudiado los mensajes de cada dia y orado con nuestros hermanos y hermanas alrededor de todo el mundo, orando dia y noche, noche y dia. 

En la mitad de este camino, nos alegramos como Solomon cuando el temple due levant ado por la voluntad del pueblo en participar en lo que el Señor estaba haciendo. 

1 Cronicas 29:16-18  "Oh Jehova Dios nuestro, toda esta abundancia que hemos preparado para edificar casa a tu santo nombre, de tu mano es, y todo es tuyo. Yo se, Dios mío, que Tu escudriñas los corazones y que la rectitud te agrada; por eso yo con rectitud de mi corazón voluntariamente te he ofrecido todo esto, y ahora he visto con alegría que Tu pueblo, reunido aquí ahora, ha dado para Ti espontáneamente.”

Animate que Tu igual que los hombres y las mujeres en Nehemias han hecho mucho, torque has tenido un corazón de trabajar duro, un corazón para orar y adorer para que el murk sea nuevamente levantado. Tu corazón está involucrado en esta tarea, y estas haciendolo con alegría y con fuerza.  Gracias por tu fidelidad!  

2 Corintios 8:16-17  “Pero gracias a Dios que puso en el corazón de Tito la misma solicitud por vosotros. Pues a la verdad recibió la exhortación; pero estando también muy solicito, por su propia voluntad partió para ir a vosotros”

Estamos en el punto medio y necesitamos see sabios y fuertes para cumplir lo que se nos ha mandado. Dios ha sido file en darns la sabiduria e instructions para cada dia. Este es un tiempo buy ocupado del ano, si has pas ado algun mensaje, por favor regress y estudialo. Hay much riquezas en cada uno, the aliento a que regres a leer cualquiera que el Señor hay a puesto en tu corazon para volver a estudiar. Cada mensaje esta guardado en la pagina  www.thecomingmessenger.org.

El enemigo ha venido con fuerza en contra nuestra en estos primeros 26 días, y lo seguirá hacienda en seta segunda mitad.  Recuerdas today la opposition que vino en contra de Nehemias y a todos los que decidieron reconstruir la muralla?  Debemos see sabios y fuertes triunfaremos en todo lo que El Senor nos pida que hagamos.  Que hizo Nehemias después de que la primera mitad de la muralla fue completada y la oposición vino?  

Nehemias 4:13  "Entonces en las partes bajas del lugar, detrás del muro, y en los sitios abiertos, puse al pueblo por familias, con sus espadas, con sus lanzas y con sus arcos."  

Debemos estar alertas y estacionados en los muros por nuestros hermanos y hermanas que están en un lugar bajo, que están batallando para lograr lo que el señor les ha manado hacer. Debemos tener nuestras armas con nosotros y listas para usarlas en cualquier momento. Estas son las armas que El Senor nos ha dado: oración, adoración y Su Palabra!  Él nos ha dado estas cosas que son poderosas para derribar las fortalezas del enemigo. Dios esta con nosotros y vamos a tener éxito.
  

Filipenses 2:13  "Porque Dios es el que en vosotros produce así el querer como el hacer, por su buena voluntad."

Terminemos la tare que el Señor nos ha encomendado, con fuerza y confianza, confiando que Dios termina todo lo que comienza! 

Filipenses 1:6  "Estando persuadido de esto, que el que comenzo en vosotros la buena obra, la perfeccionara hasta el dia de Jesucrtisto."

Miremos aquel dia, 26 días a partir de hoy, cuando los muros de oración y adoración serán reconstruidos! 

Nehemias 6:15-16 " Fue terminado, pues, el muro, el veinticinco del mes de Elul, en cincuenta y dos días. Y cuando lo oyeron todos nuestros enemigos, temieron todas las naciones que estaban alrededor de nosotros y se sintieron humillados, y conocieron que por nuestro Dios había sido hecha esta obre." 


Dejemos que Hebreos 13:20 -21 sea nuestro enfoque para orar hoy:

" Y el Dios de paz que resucito de los muertos a Nuestro Senor  Jesucristo, el gran pastor de las ovejas, por la sangre del pacto eterno, os haga aptos en toda obra buenapara que hagáis su voluntad, haciendo el en vosotros lo que es agradable delante de El por Jesucristo; al cual sea toda la gloria por los siglos de los siglos, Amen."

	•	Que conozcamos Su paz
	•	Que estemos equipados para hacer Su voluntad
	•	Que le permitamos al Senor trabajar en nosotros y a travez nuestro
	•	Que Dios sea glorificado por siempre
