Instrucciones para orar en medio de la trajedia.
15 de diciembre 2012 - Día 10


Por favor, discierna los tiempos y la temporada en la que estamos viviendo. Estamos en tiempos oscuros y tenemos que orar. Nuestro corazón, como un ministerio, clama por las familias de América.  A todos nos mueve a orar con un corazón lleno de pasión y compasión.  Hoy vamos a orar a las 10:00 am (zona horaria central en Estados Unidos), en la Casa del Jubileo por  las familias afectadas por la reciente tragedia. Por favor, únase a nosotros en este tiempo de oración.

Levantate gran ejército, debemos orar por las familias que han sufrido una gran perdida ayer. Este mal trágico no será pasado por alto por el Señor. Él explica cómo los inocentes son asesinados, pero debemos saber que Él está en el trono y Él viene con la misericordia y la compasión.

El Señor puso en mi corazón:

Orar para que las familias se animaran a perseverar a través de este tiempo de pérdida.

Orar para que vean su amor y les atraiga a El.  Es nuestro Señor y Él los consolará y fortalecerá.

Orar para que sus corazones se vuelvan hacia el Señor Jesucristo. Por lo general, en estos tiempos el enemigo trae el miedo y la ira en los corazones de los que sufren. Y comenzamos a cuestionar a Dios Padre  por qué ha permitido que tal trágedia pase. El perfecto amor echa fuera el temor!

Todos sabemos que hay una oscuridad por ahí que ha venido a robar, matar y destruir la vida de muchas personas. Cuando leemos Jeremías 9:17-21, oímos el grito de Dios diciéndonos hay que clamar y orar.

Jeremías 9:19 19 Porque de Sion fue oída voz de endecha: !!Cómo hemos sido destruidos! En gran manera hemos sido avergonzados, porque abandonamos la tierra, porque han destruido nuestras moradas.


La voz del que clama en oración es escuchada. Debemos saber que el enemigo se dirige a nuestro niños, debido a su inocencia. Tenemos que cubrir a nuestros hijos en esta gran batalla.

Santiago 5:4 Los gritos de los inocentes han llegado a los oídos del Señor de Saboath.

El "Señor de Saboath" es, literalmente, el "Señor de los Ejércitos". Él es el comandante del ejércitos del cielo.

Debemos continuar orando en esta gran batalla, y Saboath nos seguirá dando instrucciones mientras caminamos día a día. Él traerá a nosotros en medio de la crisis, restauración, protección, Su presencia, y la garantía de ayuda. Por favor lea y deje que Dios le ministre a medida que avanzamos en nuestras instrucciones para orar.

Instrucciones para el ejército el día 10 de 52 días.

En orden para que el ejército de Dios pueda estar en su lugar, la sanidad y la restauración debe llegar a todos los guerreros. En el libro de Josué, Dios hizo promesas a su pueblo y les dio instrucciones muy claras para las próximas batallas que debían realizar para tomar la tierra de sus enemigos.

RESTAURACIÓN-Josué 1:13 - Recuerda la palabra que Moisés, siervo de Jehová, os mandó diciendo: Jehová vuestro Dios os ha dado reposo, y esta tierra. Él nos llevará a la tierra prometida y él nos dará reposo. Grandes batallas vienen, pero después vendrá gran reposo.  

PROTECCIÓN PARA LAS FAMILIAS - Josué 2:13 – Salva a mis familiares a medida que salimos a un lugar contigo. Como estamos luchando en oración por las necesidades de los demás, puedes estar seguro de que Dios está respondiendo a las oraciones que hemos orado por nuestras propias
familias. Si nos ocupamos de la familia de Dios, Él se hará cargo de los nuestros.

PRESENCIA DE DIOS - Josué 3:3-13 Cuando veamos el Arca del Pacto del Señor nuestro Dios, hay que seguirla. Toma el Arca del Pacto y cruza delante del pueblo, entonces ellos tomaron el arca del pacto y fueron delante del pueblo. El Arca del Pacto representaba la presencia manifiesta de Dios.

REFRESCANTE-Josué 3:13 “Y cuando las plantas de los pies de los sacerdotes que llevan el arca de Jehová, Señor de toda la tierra, se asienten en las aguas del Jordán”... EL DESCANSO EN LAS AGUAS.  Tenemos que saber que habrá gran momentos  refrescantes que el Espíritu Santo derramara sobre nosotros aun en medio de la batalla.

CIRCUNCISIÓN - Josué 5:2-9 Antes de ir a la batalla, fueron circuncidado. Nuestro corazón también deben ser circuncidados antes de tomar nuestro lugar en el muro de la oración, antes de marchar a la batalla. Cosas carnales que obstaculizan nuestras oraciones y nuestra intimidad con Dios, deben ser cortadas de nuestros corazones.  No debemos tener nada que nos impida  confiar en él 100%, amárlo 100%, y oir a Él claramente.

SEGURIDAD DE LA AYUDA-
Josué 5:13-14 - Y aconteció que cuando Josué estaba cerca de Jericó, que alzó sus ojos y miró, y he aquí un varón se puso frente a él, con una espada desenvainada en su mano, y Josué, yendo hacia él, le dijo: ¿Eres de los nuestros o de nuestros enemigos? He venido ahora como el comandante del Ejército del Señor. Debemos saber que no estamos en esta batalla solos. Dios ha enviado a Sus huestes celestiales a las batallas junto a nosotros. Jesús las
despacha cuando oramos, para traer justicia a la tierra, para traer sanidad, restauración, y esperanza ...

CONOCE TU POSICION EN LA BATALLA

Josué 6:13 - Entonces los siete sacerdotes, llevando las siete trompetas de cuerno de carnero delante del arca del Señor continuamente andaban y sonaban las trompetas. Y los hombres armados iban delante de ellos. Pero la retaguardia iba tras el arca de Jehová, mientras que los sacerdotes continuaron
tocando las trompetas.

Había soldados que encabezaban el camino (son líderes, que escuchan la voz de Dios y dirigen al pueblo en el camino que deben andar), quienes tocaban las trompetas (Estos son los adoradores, los que reúnen a las personas, la adoración es una arma poderosa en nuestra guerra, nunca debemos olvidar este hecho!), quienes llevaban el Arca del Pacto (que transportar continuamente la presencia de Dios), y quienes eran la retaguardia (vigilantes fuertes guerreros que fueron obedientes a seguir el liderazgo, y  no seguir su propio camino). Cada uno de nosotros tenemos una posición en el ejército de Dios, y cada posición es muy importante.
