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Isaías 52:1-2 ¡Despierta, despierta! Vistete de poder, oh Sión, vistete de ropa hermosa, oh Jerusalén, ciudad santa! Porque nunca vendra a ti  incircunciso ni inmundo. Sacúdete del polvo, levántate, siéntate, Jerusalén! Suelta las ataduras de tu cuello, cautiva hija de Sión.

El Señor está pidiendo a gritos a sus guerreros de oración y fieles que se levanten y se despierten. Debemos romper nuestras propias ataduras que nos han mantenido en cautiverio, lo que obstaculiza nuestras oraciones debemos de orar y escuchar el corazón del Padre. Su amor nos reclama para enviar ruegos apasionados que tocan el cielo.

Semillas de amor deben ser sembrada con los que se encontrarán con las oraciones que deben ir delante de Jehová de Sión. Hemos sido elegidos para servir al Señor de los Ejércitos en el cumplimiento de sus órdenes y llevar las buenas nuevas a los perdidos.

El Cuerpo de Cristo hoy en día son los que son el remanente que respondera a ser un siervo del Señor como un mensajero profético de la Palabra, Oración Profética Guerrero, y adoracion Profética. Nuestro destino es ser su siervo.

Isaías 49: 5-6 "y ahora dice el Señor, el que me formó desde el vientre para ser su siervo ... Es demasiado pequeño para mí que tú seas mi siervo para levantar las tribus de Jacob y para restaurar a los que quedaron de Israel: Yo también te di por luz de las naciones, para que seas mi salvación hasta los confines de la tierra ".

A lo largo de la Palabra de Dios, el Señor ha levantado a hombres y mujeres que conocen sus llamamientos y los han llevado a cabo, ya que Él puso Sus instrucciones en sus corazones.

Echemos un vistazo a una de esas personas:
Isaías 45:1 - Así dice el Señor a su ungido, a Ciro, cuya mano derecha me han llevado a cabo, para sujetar naciones delante de él y desatar las armas de los reyes, para abrir ante él las puertas dobles, de modo que las puertas no se cierren ...

La palabra hebrea para "ungido" es mashach que significa frotar con aceite, especialmente con el fin de consagrar alguien o algo. Los que son ungidos y elegidos son apartados para una tarea especial en la tierra. Ellos responderán a el llamado que está en su vida y oyen claramente las palabras del Señor

Cuando Dios dijo que sostuvo la mano de Ciro, que significa despertar a un ser reforzada o sostenida. Dios eligió y ungió y lo elegio para una misión especial.

Ciro vivió durante la época de Esdras y Nehemías. Durante el cautiverio del pueblo de Dios por Persia, Dios se movía sobre el corazón de este líder para permitir a los Judios a regresar de su cautiverio en Babilonia y la reconstrucción de Jerusalén y el templo. Un grupo de fieles respondiero y se marchó en 538BC. La construcción del templo comenzó, pero la oposición llevó el desaliento y la gente dejó de construir. Entonces Dios levantó a los ministerios proféticos de Hageo y Zacarías, que llamaron a la gente a completar la tarea.

Esdras 1:1 "... el Señor despertó el espíritu de Ciro, rey de Persia."
Dios, en esta hora, está agitando los corazones de muchos de sus líderes que son el remanente que ha guardado para sí mismo en estos últimos días.

Hageo 1: 14 "para que despertó el senor el espíritu de Zorobabel, gobernador de Judá, y el espíritu de Josué, el sumo sacerdote, y el espíritu de todo el remanente del pueblo, y vinieron y trabajaron en la casa de el Señor de los ejércitos, su Dios. "

La palabra "avivar" significa despertar, excitar, levantar, incitar, provocar a la acción, abre los ojos.

Hageo 1:12 "... Y oyó Zorobabel y Josué ... y todo el remanente del pueblo escucharon la voz de Jehová su Dios y las palabras del profeta Hageo, como el Señor su Dios lo había enviado, y el pueblo temió la presencia de el Señor ".

No era la obediencia a la voz de Dios, a través del mismo Señor y por medio de Su profeta. El Señor ahora está provocando líderes que respondan a la obra de la casa de Jehová de los ejércitos.

Hageo era un profeta, un animador, cuya palabra era en sintonía con el corazón de las personas y de la mente de Dios. Él era el mensajero del Señor con el mensaje del Señor, trayendo instrucciones y aliento a estas personas desanimado. Les aseguró la presencia de Dios y sus deseos.

Hageo tuvo que enfrentar tres problemas durante su tiempo que estamos teniendo hoy en día, a medida que continuamos construyendo el muro con la oración y la adoración.

• Falta de interés - la gente estaba más preocupada por la construcción de sus propias casas y el cuidado de sí mismos y no de la casa del Señor.
• El desaliento viene cuando miramos hacia el pasado. Debemos mirar a los planes y las promesas de Dios, y conocer lo que Él nos ha pedido que hagamos para cumplir con su Corazón.
• Insatisfacción-Debemos ser pacientes a el esperar en Dios para restaurar lo que ha sido robado y destruido en nuestras vidas. Debemos permitir que Dios obre la santidad en nuestras vidas sin resentir los llamados seleccionados.

Este despertar y el estímulo se moverá hacia adelante cuando el ministerio profético se ponga de pie. Debemos estar despiertos y alertas a la acción: a arrepentirse, volver, restaurar, reconstruir, y que sea recreado para que podamos completar lo que está en el corazón del Señor para nosotros en esta hora.

Isaías 51:9 Despierta, despierta, vístete de poder, oh brazo del SEÑOR, ¡Despierta como en los días antiguos en los siglos pasados.

Este despertar nos fortalecerá para dominar, conquistar, poner bajo sujeción, el exceso de potencia, desarmar al enemigo, el exceso de poder por la fuerza superior.

Debemos levantarnos para conquistar y someter a las naciones para el Señor. La palabra "conquista" significa obtener la victoria, ganar una guerra, superar, mejorar en una lucha o conflicto, derrota , para obtener la victoria, para poner bajo control mental y emocional, mediante la persuasión, para hacer la presentación, para que la tierra de cultivo.
debemos conquistar corazones bajo ataduras a través de nuestras oraciones, por lo que será objeto de la presentación del Señor. Esto sucederá cuando sometamos el desierto que está pasando en esta temporada.


La oración afloja y desarmar el hombre fuerte en sus vidas. Debemos orar para que sus mentes y emociones pasen a estar bajo control, que las enfermedades de la mente, las heridas de su alma, y las heridas de su corazón sean vencidas y superadas. La oscuridad ha entrado en nuestras familias, iglesias y ciudades, y sólo a través de Su gloria a través de la oración hay libertad para que podamos prepararnos a partir en su regreso.

Siervos escogidos de Dios, levántate! El tiempo y la hora ha llegado, vamos a caminar juntos.
Hagamos Isaías 60 nuestro enfoque de oración para hoy al orar por líderes escogidos por Dios para despertar y levantarse de nuevo para reconstruir la Iglesia del Señor con la oración y la adoración que va a cambiar la atmósfera de una ciudad y nación.

• La luz vino y la gloria se ha elevado por encima de nosotros, porque la profunda oscuridad ha entrado en la tierra, y el Señor se levantará sobre nosotros. Su gloria será vista sobre nosotros y los perdidos vendran a la luz y los reyes al resplandor de nuestro ascenso. Debemos levantar nuestra mirada a nuestro alrededor y ver a los que el senor está trayendo a sus hijos e hijas, por lo cual alegraos, Dios nos dará todo lo que necesitamos. Los hijos y las hijas de los extranjeros edificarán tus muros. Hemos hallado gracia delante de tus ojos.

• Debemos orar para que el pueblo de Dios seá desatado en los lazos de su cuello. Isaías 5
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