Lánzate a la profundidad
Y echa tus redes para pescar
Día 1 - Diciembre 6, 2012 

Lucas 5:1-11
Al lanzar este tiempo de adoración y oración que nos hará ir más profundo en el Señor, tenemos que bajar nuestras redes para la pesca abundante.

Lanzamiento significa: poner en señas empujando hacia fuera; enviar algo hacia adelante sobre su curso, o para tirar con mucha fuerza..

 Las redes son longitudes de malla abierta (un material que está hecho de una red de hilos, cordones, cuerdas o alambres entrelazados juntos
	
Atrapar es: interceptar (evitar algo o algo de continuar en la forma en que se dirigen), para mantenerse en el, para capturar (tomar posesión o el control por la fuerza, apoderarse de (a apoderarse de repente o por la fuerza).

Jesús está de pie junto a las aguas de la vida y los discípulos estaban desanimados y se habían dado por vencidos, porque no habían pescado nada. Hemos renunciado porque no vemos la gran multitud de almas perdidas que Jesús prometió entraría en Su Reino. Pero Jesús nos ha traído a esta hora de oración para que podamos ver la gran cosecha de almas para el reino.

En Lucas 5: 3 - Jesús está de pie ante el cuerpo de Cristo diciendo: Pastores, líderes y adoradores, muévanse hacia el río y prediquen el evangelio. Aléjense de la rutina diaria y los programas, y den el primer paso para establecer la presencia de Dios en nuestras Iglesias. Enseñar, discipular y equipar a las personas que están con ustedes para seguir adelante. Entonces tenemos que lanzar a lo profundo, poniendo las oraciones en movimiento y acción que tiene la autoridad con mucha fuerza. Estas oraciones producir Adoración que cambia el ambiente de nuestros hogares, iglesias, comunidades y naciones.


Dios ha elegido trabajar con nosotros en esta hora de oración. Por la fe, vamos a echar nuestras redes, que son otros pastores y líderes que son llamados a la red juntos, con un solo corazón para trabajar juntos como el Cuerpo de Cristo. Debemos unir fuerzas juntas porque un cordón de tres dobleces no se rompe fácilmente. Estamos llamados a reunirnos para orar, ayunar y adorar para este gran avivamiento que Dios está provocando en todos nuestros corazones



En Lucas 5:5 vemos que hemos llegado a ser como Pedro. Hemos trabajado y trabajado en nuestros ministerios y no he visto la gran cosecha. Nos han cansado y hemos dejado de alcanzar a los perdidos para pasar el tiempo justo con nuestras redes (otros líderes cristianos, reuniones cristianas y conferencias para nosotros, pero nunca alcanzar a los perdidos Nosotros, como líderes lo que hacemos es estar sentados animándonos unos a otros -. Limpiando las redes). Tenemos que ser obedientes en este tiempo de oración y movernos por la fe y poner en marcha de nuevo mar adentro a través de la adoración y la oración que traerá un cambio radical a nuestras ciudades



Lucas 5:6 - Cuando caminamos en la oración con fe vamos a ver el gran número de almas que el Señor quiere que reunamos en nuestras redes. No habrá suficientes redes (iglesias y ministerios) para contener esta gran multitud que viene al Señor.


Lucas 5:7 - Vamos a pedir a nuestros compañeros de pacto de todo el mundo para que nos ayuden a medida que ministramos a las multitudes que el Señor está enviando. No podemos quedarnos solo en lo que va a suceder en el mundo. Si estamos solos en nuestro orgullo, nos hundiremos en nuestros esfuerzos para caminar. Es por eso que estamos enviando un mensaje ahora a nuestros compañeros a unirse a nosotros en 52 días de oración para construir los muros de oración que han sido derribados, y ver la restauración de volver a nuestras ciudades.


Lucas 5:8 - Todos los que ven este gran mover de Dios caerán de rodillas y se arrepentirán por no creer en todo lo que Jesús ha prometido el Cuerpo de Cristo - Su Novia!

Lucas 5:9 - Y todos los que reciben la señal (la acción o el sonido que transmite un mensaje, información o instrucciones) verán y se sorprenderá de la captura de las almas. Recuerden atrapar es capturar por la fuerza. Esto requerirá la guerra espiritual poderosa que nuestras oraciones cambiará radicalmente los corazones de ellos en la gran cosecha de almas.


Lucas 5:10 - Cuando hacemos esto, Dios teje nuestros corazones, como iglesias y ministerios se unen para traer almas al Reino, en lugar de construir nuestras propias iglesias por el bien de las iglesias. Los perdidos están esperando en la iglesia para entrar en esta unidad de amor que nos separa de todos los demás en esta tierra. Jesús aseguró a ellos y nosotros, a no tener miedo de lo que fue o está a punto de suceder, sino que animarnos porque vamos a ser pescador de hombres.

Lucas 5:11 - es muy importante, cuando dejemos que Dios lo haga a su manera y verle moverse y traer la cosecha. El Movimiento de los últimos días no será por nuestros propios esfuerzos y métodos, sino únicamente como compañeros con Él en la oración!

Primer día del enfoque de oración para nuestros 52 días de Oración y Adoración

Debemos orar por las direcciones e instrucciones que Dios está dando a nosotros, y obedecer a caminar en la plenitud de su liderazgo.

 Tenemos que lanzarnos a los ríos profundos de oración y adoración.


· Debemos unirnos como el Cuerpo de Cristo con la unidad. Orar por la unidad entre el Cuerpo de Cristo, que no habrá división racial, denominación, cultural o generacional en nuestras ciudades. Orar por la unidad entre todos los pastores y líderes de nuestras ciudades. Oremos por las iglesias para que la unidad entre sus dirigentes y con la gente que están pastoreando.


· Debemos tomar esta cosecha con oraciones de autoridad que nos llevarán a recuperar lo que nos han robado al pueblo de Dios. Tenemos que tomar de nuevo pronto y por la fuerza.

· Debemos orar para que los pastores y líderes paren por un momento y comiencen a discipular y equipar a la gente en sus iglesias para estar listos para la cosecha. 

· Debemos caminar en oraciones de fe para ver los resultados de las almas que entran en el Reino.

·  Tenemos que reunir otros en todo el mundo a unirse a nosotros mientras enviamos un sonido de oración a los compañeros que escuchan el corazón de Dios.

· Debemos orar que nuestros ojos serán abiertos para ver a Jesús en lo que esta hacienda en esta hora y humillarnos.


• Debemos orar para que nos unamos y animemos unos a otros mutuamente a dar un paso de fe y no temer.
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