Abra la puerta cuando escuchas su voz
09 de diciembre 2012 - Día 4


Por favor, lea Juan capítulo 10

Cada día el Señor nos ha estado desafiando a entender que nosotros somos Su Novia. Es hora de que entendamos Su amor, para entender el Evangelio debe ser predicado, y para entender los tiempos y las estaciones que estamos Todas estas áreas están en su corazón a medida que construimos el muro de la oración en los próximos 52 días.

Debemos entender que el Señor ha abierto las puertas para nosotros en esta temporada.

Juan 10:2-4 Mas el que entra por la puerta el pastor de las ovejas es. A éste abre el portero, y las ovejas oyen su voz y sus ovejas llama por nombre, y las saca. Y cuando ha sacado fuera todas las propias, va delante de ellas, y las ovejas le siguen, porque conocen su voz.

Debemos entrar en las puertas que han sido elegidas por él. El portero abrió la puerta. A medida que sus ovejas oyen su voz nos llama por nuestro nombre, tenemos que permitir que Él nos lleve al fin.

Estamos en una temporada en la que Dios está hablando al Cuerpo de Cristo acerca de puertas abiertas y cerradas. Cuando el Señor abre nuestros corazones a la verdad que vemos y escuchamos solamente a El. Pero vemos que el portero primero debe abrir la puerta para que podamos escucharlo? Sólo lo escuchamos si entramos en las puertas que están abiertas para nosotros en el redil de las ovejas. Nosotros le escuchamos cuando nos llama por nuestros nombres. Muchas veces no se sabe que El está allí hasta que Él abre los ojos de nuestro corazón para escucharlo solo a El.

Juan 20:15-16 "Jesús le dijo: ¡María! Ella se volvió y le dijo: ¡Raboni!"

Cuando María fue a la tumba mirando al Maestro que no sabía que era él hasta que él la llamó por su nombre. María no podía reconocer a Jesús hasta que Él llamó por su nombre, y entonces ella respondió.

Tenemos una relación tan íntima con Él, ¿podemos escucharlo cuando nos llama? Debemos escuchar el corazón de Dios en esta temporada.

¿Sabe usted que podemos trabajar para Dios a través del ministerio y no tener una relación personal con el Dios vivo? María lo conocia y él la conocía, tenian una relación intima, de corazón a corazón.

Podemos creer que conocemos a Dios por todas las cosas que hacemos para Él, y sin embargo, estar muerto en nuestra relación con Él, porque no pasamos tiempo con él. Debemos pasar tiempo con Él para oír su voz.

En Apocalipsis 3:1-6, se nos desafía como la iglesia en Sardis. Ellos fueron llamados  una iglesia muerta, a pesar de que ellos pensaban que estaban vivos. Podemos ser engañados a pensar que estamos cerca de él, porque estamos haciendo la obra del Señor, y sin embargo estar muy lejos de su corazón. El Señor habla a la iglesia de Sardis acerca de sus obras que no fueron agradables a Dios. Eso significa que no eran vigilantes que se encontraban en un estado pecaminoso. Muchos de nosotros estamos engañados y se han profanado nuestras prendas. Pero Dios viene por aquellos que las prendas no se han contaminado. Debemos ser seres separados y consagrados.

Apocalipsis 3:5 nos muestra lo que es importante para el Señor. El que venciere será vestido de vestiduras blancas y no borraré su nombre del Libro de la Vida, y confesaré su nombre delante de mi Padre y delante de sus ángeles.

Es que nuestro nombre está escrito en el Libro de la Vida, y Él anhela decir nuestro nombre a el Padre! Nuestro nombre es el carácter de lo que somos en esta relación íntima.

Apocalipsis 3:06 El que tiene oído (corazón), oiga lo que el Espíritu dice a las Iglesias.

Apocalipsis 3:7 Y escribe al ángel de la iglesia en Filadelfia, estas cosas dice el Santo, el Verdadero, el que tiene la llave de David, el que abre y ninguno cierra, y cierra y ninguno abre .

Así que muchos de nosotros estamos engañados en esta hora, porque estamos tan ocupados en lo que es bueno para Dios y no pasamos tiempo para escuchar la voz de Dios para que podamos entrar en la puerta de las ovejas. Debemos obtener la llave de David!

Isaías 9:6-7 describe a Jesús, el Príncipe de la Paz (Shalom) y su reinado sobre la tierra después de su regreso. Cuando nos fijamos en el significado de la palabra Shalom, nos encontramos con que vamos a reinar con Él en la integridad, la seguridad, la tranquilidad, el descanso, la plenitud, la armonía, la ausencia de discordia, la salud, el bienestar, la prosperidad, la felicidad, quietud, y la alegría. Podemos obtener esta paz a través del amor de Dios que sólo puede venir del rey!

Cuando vivimos esta vida santa en comunión intima con Él, entramos en el Reino de Shalom. Tenemos acceso a la puerta de la paz que nos hace vencer y triunfar sobre Satanás y su reino.

Debemos oír su voz para que podamos ser guiados por Él a través de esta puerta.

Isaías 22:22-23 Y pondré la llave de la casa de David sobre su hombro; y abrirá, y nadie cerrara; cerrara, y nadie abrirá. Y lo hincare como clavo en lugar firme; y será por asiento de honra a la casa de su padre.

¡Qué gloriosa es la promesa de Dios. ¡Qué hermoso para los que son llamados y los que escuchan la voz del Señor y caminar hacia las puertas de Shalom.
Apocalipsis 3:20 He aquí, yo estoy a la puerta y llamo; si alguno oye mi voz y abre la puerta, entraré a él, y cenaré con él, y él Conmigo.


OREMOS:

• Debemos orar para que el Cuerpo de Cristo oiga la voz de Dios.

• Debemos orar para que todos podamos entrar a través de las puertas que Él ha escogido para nosotros.

• Debemos orar para que no seamos engañados en escuchar la voz de Dios.

• Debemos orar para que todos en el Cuerpo de Cristo tengamos una relación personal íntima con el Dios vivo.

• Debemos orar para que vivamos una vida consagrada dedicada delante de Dios (Santa).

• Debemos orar para que tengamos la clave de Shalom para abrir las puertas de su corazón.

• Debemos orar para que el Cuerpo de Cristo será fiel y venciere!
