No dejen el muro de Oración
11 de diciembre 2012 - Día 6

Nehemías 4:1-7

El Señor nos recordó ayer en Josué que debemos estar listos para cruzar
juntos. Tenemos que entender que todos estamos bajo una unción corporativa. Ningún hombre puede estar solo, tanto el sacerdocio, como los adoradores tiene su parte y los guerreros d oración tienen la suya. Hoy Dios nos muestra que debemos mantener la concentración y no dejar el muro, hay que seguir edificando la Oración y Adoración, incluso cuando el enemigo viene para distraernos. Si usted necesita las notas de la advertencia que recibió la semana pasada, por favor solicite las notas de La Advertencia Mientras Se Reconstruye el Muro, mande un correo a comingmessenger@yahoo.com.

Cuando miramos Nehemías 4 en profundidad, nos damos cuenta que el enemigo estaba enojado de que los hijos de Israel estaban trabajando juntos para reconstruir los muros de Jerusalén. Como Cuerpo de Cristo, los muros han sido derribados alrededor de nuestras familias, iglesias, ciudades y naciones. Dios nos está llamando a poseer la tierra y restaurar lo que ha sido tomado de nosotros.

Debemos reconocer que el enemigo vendrá a burlarse de nosotros cuando nos ve trabajando juntos para reconstruir y tomar posesión de la tierra, diciendo:

¿Qué están haciendo estos débiles cristianos?

Débiles significa carecer de fuerza en nuestro estado físico, emocional o espiritual; carente de fuerza de carácter.

¿Van a fortalecerse?

Fortificar significa fortalecer con obras de defensa así como para proteger contra el ataque; fortalecer a alguien mentalmente o físicamente.

Tenemos que ser como Nehemías y hacer caso omiso de las acusaciones y perseverar en la oración. Por favor, no se quiten del muro esta semana, tenemos que seguir aún más fuerte con nuestras oraciones.

Efesios 6:12 Nosotros hoy no luchamos contra carne y sangre (el pueblo), sino contra principados, contra potestades, contra los gobernantes (príncipes) de las tinieblas de este siglo, contra huestes espirituales de maldad en las regiones celestes.

Estas batallas no son con nuestras familias, la iglesia, o el Cuerpo de Cristo. Debemos ver que es nuestro enemigo. No somos enemigos unos con otros. Cuando existe una puerta abierta de las heridas de nuestros corazones o iniquidades que nos atrapan, somos usados  como arma en contra de nosotros mismos.

Por favor, tome nota de la advertencia en Nehemías 4:5. No hay que provocar al Señor a ira al ser utilizados por el enemigo para traer acusación en contra de nuestros hermanos. Tan a menudo aquellos que están cerca de nosotros, son los que se enfrentan a nosotros para destruir y causar que nos salgamos del muro de oración.

Tenemos que caminar en la unidad y como un solo ser ante el Señor. En Nehemías 4: 6 se construyó el muro, y toda la muralla fue terminada hasta la mitad de su altura porque el pueblo tuvo animor para trabajar.

Debemos ser como Cristo en Filipenses 2:3-8. Que estas escrituras sean nuestro enfoque de oración para hoy.

Nada hagáis por contienda o por vanagloria.
Vamos a hacer todas las cosas con humildad.
Vamos a estimar a otros mejor que a nosotros mismos.
Cada uno debe velar no sólo por sus propios intereses sino también por los intereses de los demás.
La actitud de ustedes debe ser la que hubo también en Cristo Jesús.
Vamos a ser un siervo como Él lo fue, sin buscar ninguna reputación
Humillémonos, como nuestro Señor Jesús que se hizo obediente hasta el punto de muerte, incluso la muerte de la cruz.
