Nuestros corazones deben ser circuncidado
Antes de entrar en batalla
12 de diciembre 2012 - Día 7

Josué 5:1 Y aconteció que cuando todos los reyes de los amorreos que estaban al otro lado del Jordán, al occidente, y todos los reyes de los cananeos que estaban cerca del mar, oyeron cómo Jehová había secado las aguas del Jordán delante de los hijos de Israel hasta que hubieron pasado, que desfalleció su corazón, y no había espíritu en ellos por más tiempo a causa de los hijos de Israel.

Dios había abierto de nuevo un cuerpo de agua, el río Jordán, en el nivel de inundación, para que su pueblo cruzare. Josué, los sacerdotes, los guerreros, ya todo el pueblo de Israel acababa de cruzar a la tierra prometida, y los habitantes de la tierra estaban temblando de miedo.

Estoy seguro de que en la mente de todos los guerreros, que estaban decían: "¡Date prisa, vamos a la batalla ahora y derrotemos a todos los enemigos en esta tierra." Pero eso no es lo que el Señor les pidió que hagan.

Josué 5:2 En aquel tiempo Jehová dijo a Josué: "Hazte cuchillos afilados y vuelve a circuncidar a los hijos de Israel por segunda vez".

Yo sólo puedo escuchar a algunos de los guerreros quejándose con Josué: "¿Qué? Estamos en territorio enemigo y quiere que todos se someten a un procedimiento doloroso que nos mantendrá incapacitados durante varios días, y vamos a ser vulnerables a los ataques y no nos vamos a poder defender? "

Josué 05:03 Me encanta la obediencia de su líder Josué, no entretubo a ninguna de estas murmuraciones. De inmediato preparó cuchillos afilados y circuncidó a los hijos de Israel.

Josué 5:4-7 nos empieza a mostrar por qué tenían que ser circuncidados, sus padres nunca circumsidaron a esta generación durante los 40 años en el desierto.

Josué 5:8-9 Ahora bien, cuando habían terminado de circuncidar a toda la nación, permanecieron en sus lugares en el campamento hasta que sanaron. Entonces el Señor dijo a Josué: "Hoy he quitado el oprobio de Egipto de ti." Así que el nombre de aquel lugar fue llamado Gilgal, hasta hoy.

Había un reproche, una vergüenza, hacia los hijos de Israel a causa de la desobediencia de sus padres en el desierto. Cuando los hombres fueron circuncidados, esta pena fue cortada. Dios tuvo que hacer frente a sus pecados generacionales y sus pecados personales antes de entrar en batalla.

¿Qué representa la circuncisión para nosotros hoy y por qué es tan importante para Dios?
Génesis 17:7-11, 14 "Y estableceré mi pacto entre mí y vosotros y tu descendencia después de ti por sus generaciones por pacto perpetuo, para ser tu Dios y el de tu descendencia después de ti." Te daré a ti y a tu descendencia después de ti, la tierra en que moras, toda la tierra de Canaán en heredad perpetua;. y yo seré a ellos por Dios ", dijo Dios a Abraham aún más:" Ahora en cuanto a ti, guardarás mi pacto, tú y tu descendencia después de ti por sus generaciones. "Este es mi pacto, que guardaréis entre mí y vosotros y tu descendencia después de ti: Todo varón de entre vosotros será circuncidado." Y vosotros será circuncidado en la carne de vuestro prepucio, y será por señal del pacto entre mí y vosotros ... Pero un hombre no circuncidado que no hubiere circuncidado la carne de su prepucio, aquella persona será cortada de entre su pueblo, porque ha violado mi pacto. "

Dios hizo un pacto con Abraham y sus descendientes a ser su Dios, y les daré la tierra de Canaán en heredad perpetua. Dios les pidió que fuera circuncidado como señal de estar de acuerdo con el pacto. Si no lo hicieran, se les rompe el pacto de Dios. Nosotros como gentiles hemos sido injertados en los hijos de Israel por la aceptación y el amor de Jesucristo.

Deuteronomio 10: 12-20
"Ahora, Israel, ¿qué pide Jehová tu Dios de ti, sino que temas a Jehová tu Dios, que andes en todos sus caminos, y amarlo, y sirvas a Jehová tu Dios con todo tu corazón y con toda tu alma, y guardar los mandamientos de Jehová y sus estatutos que yo te ordeno hoy para tu bien?
... "Solamente de tus padres se agradó Jehová puso su afecto para amarlos, y escogió su descendencia después de ellos, a vosotros, de todos los pueblos, como en este día." Por lo tanto, circuncida el corazón, y ya no endurezcáis nuestra servís.
... "Ustedes temerán a Jehová Dios vuestro, y le servirán y se aferraran a él, y jurarás por su nombre.

Dios habló a Moisés y confirmó Su pacto con Abraham y sus descendientes, los hijos de Israel, y nosotros. Moisés fue al corazón de la circuncisión en estos versículos. Debido al amor que el Señor tiene para nosotros, y porque debemos amar y servir al Señor, nuestros corazones son lo más importante que hay que circuncidar. Si hemos de amar al Señor con todo nuestro corazón, hay algunas cosas en nuestros corazones que se debe cortar!

Deuteronomio 30:6 "Y Jehová tu Dios circuncidará tu corazón y el corazón de tu descendencia, para que ames a Jehová tu Dios con todo tu corazón y con toda tu alma, para que puedas vivir.

Debemos pedir a Dios que entre en nuestros corazones, para escudriñar, y vuelva a circuncidar a, cortar las cosas que nos impiden amar a Él por completo.

Colosenses 2:11 y en él también fuisteis circuncidados con circuncisión no hecha por manos, al quitar el cuerpo pecaminoso carnal, en la circuncisión de Cristo;
Las cosas que hay que eliminar de nuestro corazón son las cosas de la carne.

Volviendo a Josué 5:2, tres veces la palabra o una forma de la palabra "nuevo" aparece. Esto es curioso, porque estos hombres nunca habían sido circuncidados, así que ¿por qué necesitan volver a ser circuncidados de nuevo, por segunda vez? Siento que esto es para mostrarnos que el prepucio de nuestro corazón, el revestimiento carnal que nos impide amar al Señor, debe ser eliminado una y otra vez, porque hay capas en nuestros corazones. Porque misericordioso es y corta las cosas poco a poco, pero tenemos que ser fieles y diligentes para permitirle que circuncide nuestros corazones una y otra vez.

Jeremías 4:4 "Circuncidaos a Jehová, y quitar el prepucio de vuestro corazón, varones de Judá y moradores de Jerusalén, no sea que mi ira salga como fuego y arda y no haya quien apague, por la maldad de vuestras obras . "

Los tiempos que estamos viviendo ahora, el tiempo de preparación para el regreso del Señor, nos llaman a vivir una vida aparte de la carne. Debemos tomar el tiempo ahora, en estos 52 días de preparación para la batalla, para permitir que Dios circuncide de nuevo otra capa de nuestro corazón. Entonces estaremos listos para luchar con eficacia y victoriosamente por el Señor.

OREMOS:

• Ore por usted mismo,  pida a Dios que circuncide su corazón de nuevo.
• Ore por el Cuerpo de Cristo, para que vean la necesidad de cortar la carne de sus corazones y permitir que Dios realice la cirugía.
• Ore para que se tome el tiempo antes de que nos acercamos a las principales batallas por delante, para permitirle a Dios que examine y purifique nuestros corazones, y no entremos corriendo a la batalla

