Las Armas de Dios vs. Las Armas del Enemigo    (Parte 2)

Deciembre 18, 2012- Dia 13

52 Dias de Oración y Adoración 

II Corintios 10:3-6 – “Pues aunque andamos en la carne, no militamos segun la carne” Los argumentos se crean primero en la mente.

“Porque las armas de nuestra MILITANCIA no son carnales, sino poderosas en Dios para la destruccion de fortalezas”- de la carne.

Romanos 8:5-9 

Definicion de carne/carnal de acuerdo con la Palabra- la mente carnal seta muerta, enemiga/hostil en contra de Dios, no puede sujetarse ni someterse a Dios. La carnalidad esta en la mente. La batalla es en la mente.

El enemigo his usa mientras estamos en nuestro estado carnal y no en el Espíritu.  Tomamos su arma – accusation, el ridiculo, el vituperio, palabras negatives y las pone en nosotros como flechas para golpear el corazon del pueblo de Dios.  El enemigo es el maestro de los acusadores de los hermanos- Para traer ofensas.

“Su lengua es una flecha mortal, que habla engaño, con la boca se habla paz con su prójimo, pero por dentro se fabula una emboscada.” (Traduccion textual del Ingles al Español)

 “Su lengua es una flecha disparada, habla mentira, habla de una forma pacífica a su vecino, pero su corazón está al acecho.” (Traduccion textual del Ingles al Español)

Santiago 3:5 Asi también la lengua es un miembro pequeño, He aqui cuan grande bosque enciende un pequeño fuego!. En verso 6, la lengua se compare con el fuego – “una palabra de iniquidad” (negativo, torcido).  Esta iniquidad afecta el corazon- el mismo corazón que necesita sanidad.  Como es eso?  “Porque de la abundancia del corazón habla la boca.”  (Lucas 6:45) 

Mateo12:33 - la raid de nuestro corazón traerá bueno o mal fruto.  Cuando tenemos iniquidad o algo torcido a afectado nuestro corazón, hablaremos lo que teneos guardado en el corazón o atacaremos por el dolor que guardamos.  Jesus tomas nuestras palabras de la manera que las decimos muy seriamente.   El dice en el verso 36, “Mas yo os digo que de toda palabra ociosa que digan daran cuentas en el dia del juicio…”  torque afecta lo sue hizo y lo sue seta hacienda en la tierra.  Cuando el enemigo usa nuestras palabras como dardos encendidos en contra de nuestros hermanos, no sólo luchamos entre sí, sino que luchamos en contra de Dios.  Él conoce estrategia del enemigo y pelea contra ella. Tenemos que hacer lo mismo! Ocioso - sin valor - inactivo- bueno para nada - sin significado -

Recuerda que los dardos o flechas son para provocarte a responder en emocion o accion.

Cuando PARTICIPAMOS con el enemigo, venimos en contra del trabajo del Reino de Dios.

Jeremias 9:3 "Hicieron que su lengua lanzara mentira como un arco, y no se fortalecieron para la verdad en la tierra, porque de mal en mal procedieron y me han desconocido, declara el SENOR".

Miremos mas de cerca las flechas en la Palabra de Dios.  La palabra Hebrea para flecha es chêts.  Se define como algo que perfora, eso es una flecha; causando herida; figurativamente (de Dios), el eje de una lanza, un arquero, flecha, dardo, eje, herida. 

Otra traducción define la palabra Flecha como “un arma masiva de delito, derecha, delgada, puntiaguda y con púas, para ser disparada con un arco.”

La palabra flecha se utiliza simbólicamente para las palabras difamatorias y los propósitos maliciosos de los hombres.

Salmo 11:2 “Porque he aquí los malos tienden el arco, dispones sus flechas sobre la cuerda. Para herir en oculto a los rectos de corazon”

Salmo 37:12-16 “Maquina el impio contra el justo, y cruje contra el sus dientes  (13)  El Señor se rie de el, porque ve que vine su dia.  (14)  Los impious desenvainan espada y entesan su arco, para derribar al pobre y al menesteroso, para matar a los de recto proceder.  (15)  Su espada estara en su mismo corazon, Y su arco sera quebrado  (16) Mejor es lo poco del justo, que las riquezas de muchos pecadores.

Salmo 64:2-6 “Escondeme del consejo secret de los malignos, de la conspiracies de los que haven iniquidad (3) Que afilan como espada su lengua, Lanzan cual saeta suya, palabra amarga (4) Para asaetar a escondidas al integer; de repent lo asaetean y no temen.  (5)  Obstinados en su inicuo designio tartan de ascender los lazes y dicen, Quien los ha de ver? (6) Inquieren iniquidades, hacen investigacion exacta, y el intimo pensamiento de ellos, asi como su corazon es profundo.”

La lengua del malvado es “como flecha,flechas ardientes de dos filos, espadas desenvainadas, en enojo, con las que cortan, hieren y matan.”  Sus palabras son arms peligrosas. Palabras cargadas de amargura son sus flechas, dardos de fuego del maligno, encendidos en el infierno. Su malicia levanta el arco, mandando sus flechas con fuerza. 

El hombre integer es su meta; en su contra su enojo es dirigido, y no pueden hablar pacificamente ni a el ni de el.   Se manejan con much sutileza. Disparan en secret, y a aquellos que disparan no los descubren y evitan el peligro, en nano es la red tended ante los ojos de las aves. Y de repente disparan, sin avisar para dar la oportunidad de defenderse. No hay guardia contra un pase hecho por una lengua falsa ".

(Notas tomadas del comentario de la Biblia de Matthew Henry )

Jeremias 9:3 "Hicieron que su lengua lanzara mentira como un arco, y no se fortalecieron para la verdad en la tierra, porque de mal en mal procedieron y me han desconocido, declara el Senor".

Salmo 57:4 “Mi vida esta entre leones; estoy echado entre hijos de hombres que vomitan llamas; sus dientes son lanzas y saetas, Y su lengua espada aguda".

Las flechas (palabras) que salen de nuestra boca, pueden bendecir o maldecir

James 3:6-18 “ Y la lengua es un fuego, un mundo de maldad. La lengua está puesta entre nuestros miembros, y contamina todo el cuerpo, e inflama la rueda de la creación, y ella misma es inflamada por el infierno. 7 Porque toda naturaleza de bestias, y de aves, y de serpientes, y de seres del mar, se doma y ha sido domada por la naturaleza humana; 8 pero ningún hombre puede domar la lengua, que es un mal que no puede ser refrenado, llena de veneno mortal. 9 Con ella bendecimos al Dios y Padre, y con ella maldecimos a los hombres, que están hechos a la semejanza de Dios. 10 De una misma boca proceden bendición y maldición. Hermanos míos, esto no debe ser así. 11 ¿Acaso alguna fuente echa por una misma abertura agua dulce y amarga? 12 Hermanos míos, ¿puede acaso la higuera producir aceitunas, o la vid higos? Así también ninguna fuente puede dar agua salada y dulce 13 ¿Quién es sabio y entendido entre vosotros? Muestre por la buena conducta sus obras en sabia mansedumbre. 14  Pero si tenéis celos amargos y contención en vuestro corazón, no os jactéis, ni mintáis contra la verdad; 15 porque esta sabiduría no es la que desciende de lo alto, sino terrenal, animal, diabólica. 16 Porque donde hay celos y contención, allí hay perturbación y toda obra perversa. 17 Pero la sabiduría que es de lo alto es primeramente pura, después pacífica, amable, benigna, llena de misericordia y de buenos frutos, sin incertidumbre ni hipocresía. 18 Y el fruto de justicia se siembra en paz para aquellos que hacen la paz.”

Proverbios 25:11-12 “Manzanas de oro con figuras de plata es la palabra dicta como conviene  (12) Como zarcillo de oro y joyel de oro fino es el que reprende al sabio que tiene oido docil”

Debemos ser valientes guerreros entrenados para disparar las flechas que Dios nos ha dado.

1 Cronicas 12:1-2 “Estos son los que vinieron a David en Siclag, estando el aun encerrado por causa de Saul hijo de Cis y evan de los valientes que le ayudaron en la guerra.  (2) Estaban armados con arcos y usaban de ambas manos para tirar piedras con honda y saetas con arco. De los hermanos de Saul de Benjamin”

La espada es usada para agujerar el cuerpo, y nuestras palabras están diseñadas para penetrar los corazones a los que les hablamos.  Podemos perforar su corazón con las flechas puras que llevan la verdad de sanidad del amor de Dios, la esperanza y la fe o que puede traspasar sus corazones con flechas envenenadas que traen la muerte.

2 Cronicas 26:15 “E hizo en Jerusalem maquinas inventadas por ingenieros, para que estuviesen en las torres y en los baluartes, para arrojar saetas y grandes piedras. Y su fama se extendio lejos, porque fue ayudado maravillosamente hasta hacerse poderoso".

Tenemos que ser intencional sobre el envío de nuestras flechas y enviarlas en mayor magnitud.  Tenemos que aprender a ser hábiles en el uso de esta arma grande que Dios nos ha dado para perforar el corazón de los hombres con el amor y la verdad de Dios.

¿Son nuestras flechas puras para que puedan penetrar los corazones endurecidos de las personas de estel mundo?  Tenemos que estar con otros cristianos maduros que nos pueden ayudarnos a estar afilados y mantenos  asi.  “Hierro con hierro se aguza, y así el hombre aguza el rostro de su amigo.” (Proverbios 27:17)

Que flechas debemos disparar con nuestros arcos?

Leamos Proverbios 25:11-12 nuevamente.  “Manzanas de oro con figuras de plata es la palabra dicta como conviene  (12) Como zarcillo de oro y joyel de oro fino es el que reprende al sabio que tiene oido docil”

Una buena palabra es “una palabra que está bien en tales circunstancias, que se utiliza en el momento y lugar apropiados- instruccion, consejo, o cómoda, dada en el tiempo correcto,y con justa expresion, adaptada para el caso de la persona a que se habla y coincidiendo con el carácter de la persona que habla.Cuando se habla como un reproche con discreción, se acepta.”                                

 (Clasicos Cristianos Libreria Ethereal)

La Regla de Oro: “Y como queréis que los hombres hagan con vosotros, así también haced vosotros con ellos.”  (Lucas 6:31)

I Corintios 13:4-13 “ El amor es sufrido, es benigno; el amor no tiene envidia, el amor no es jactancioso, no se envanece; 5 no hace nada indebido, no busca lo suyo, no se irrita, no guarda rencor; 6 no se goza de la injusticia, mas se goza de la verdad. 7 Todo lo sufre, todo lo cree, todo lo espera, todo lo soporta. 8 El amor nunca deja de ser; pero las profecías se acabarán, y cesarán las lenguas, y la ciencia acabará. 9 Porque en parte conocemos, y en parte profetizamos; 10 mas cuando venga lo perfecto, entonces lo que es en parte se acabará. 11 Cuando yo era niño, hablaba como niño, pensaba como niño, juzgaba como niño; mas cuando ya fui hombre, dejé lo que era de niño. 12 Ahora vemos por espejo, oscuramente; mas entonces veremos cara a cara. Ahora conozco en parte; pero entonces conoceré como fui conocido. 13 Y ahora permanecen la fe, la esperanza y el amor, estos tres; pero el mayor de ellos es el amor.”

Como podemos protegernos de los flechazos en nuestra contra?

Salmo 7:10 “Mi escudo esta en Dios que salva a los rectos de corazon.”

Dios es nuestro escudo y a cada uno nos ha dado el escudo de la fe.  Debemos permitir que crezca nuestra fe, para que se convierta en un gran escudo que nos cubre de todos los dardos de fuego que disparan en contra de nosotros, ya sea por el enemigo o por las personas que nos rodean.

Efesios 6:16  “ISobre todo tomad el escudo de la fe, con que podais apagar todos los dardos de fuego del maligno.”

Oracion:

Debemos orar por los soldados heridos que van a surgir para ser sanados.

Debemos orar que nuestro dolor no lastime a otros (lengua).

Debemos orar para que el Cuerpo de Cristo este alerta, vigilante y sobrio preparado para el ataque del enemigo.

Debemos orar por aquellos que tienen heridas abiertas y están siendo utilizados por el enemigo para acusar a otros injustamente.

Debemos orar por el amor de Dios que cubre multitud de pecados.

Debemos orar para que el Cuerpo de Cristo no sólo sea curado de las heridas del pasado, pero también reciban descanso para sus almas.

Debemos orar para que todas las puertas abiertas se cierren, para que no seamos engañados.

Debemos mantener nuestras bocas cerradas y no ester uno en contra del otto. Si nuestros corazones no han sido sanados, nuestras bocas serán llenas de palabras de dolor que separaran a los hermanos dentro del cuerpo de Cristo.

