Restauración que Produce Adoración
Diciembre 27, 2012 – Día 21
52 Días de oración y Adoración 

Nos pareció que era importante añadir esta enseñanza que recibimos durante nuestra conferencia de otoño, el "Llamado a la Restauración". Fue un tiempo muy poderoso que el Señor nos estaba hablando acerca de donde está tomando el Cuerpo de Cristo. En este tiempo de restauración para el Cuerpo de Dios, debemos conocer y entender Pacto en Su Llamado.

• Estamos llamados al Pacto - Esperando en la Presencia de Dios.

• Estamos llamados a una responsabilidad - Respondiendo a Él con un corazón obediente.

• Estamos llamados a tomar acción - Permaneciendo en Su Presencia y responder a él con tres principios esenciales de la adoración de nuestro corazón.

 Debemos estar preparados para estar en su presencia mientras caminamos en esta jornada preparando el regreso de Jesús.

Se nos enseñó tres principios importantes acerca de la adoración de los tres cosas que Dios mando a Moisés  que pusiera en el Arca del Pacto en el Tabernáculo (maná, la vara de Aarón, y los Diez Mandamientos).

1. Prioridad de Adoración-Conocer el Amor de Dios en la identificación.
Esta amistad e intimidad con Dios requiere que nos sentemos a los pies de Jesús para que Él pueda darnos de comer el maná (Su Palabra).

2. Posición de Adoración - Conocer el reposo de Dios en la santificación. El compañerismo y la fidelidad - La Vara nos obliga a poner nuestras obras y la autoridad, y tome su vara y su fruto, de descansar y confiar en él.

3. Produciendo frutos en adoración-Conocer la sumisión de Dios en la glorificación Esto es compañerismo y obediencia a Dios. Los Diez Mandamientos requieren de nosotros a ser dirigidos por el Pastor conocer su verdad y caminar en obediencia, de la sumisión a Su Palabra. Para poner nuestras vidas debemos cortar las cuerdas que nos distraen de las Promesas de Adoración.


Debemos adorar y orar en nuestros tiempos de Obcuridad
Salmos 16:7 "Bendeciré al Señor, que me aconseja, mi corazón también me instruye en las noches."

Isaías 60:1-3 "Levántate, resplandece, porque ha venido tu luz! Y la gloria de Jehová ha nacido sobre ti. Porque he aquí que tinieblas cubrirán la tierra, y oscuridad las personas, pero el Señor se levantará sobre ti y su gloria se verá en ti. Y andarán las naciones a tu luz, y los reyes al resplandor de tu nacimiento. "


Este es un llamado a la intercesión. Ahora es el momento de levantarse y dejar que la luz que ha sido dada a nosotros por medio de la identificación la santificación y la glorificación resplandezca en medio de la oscuridad. ¿Cómo podemos caminar en esto?

Expone a la oscuridad en un lugar de intercesión
Efesios 5:13-14 Mas todas las cosas, cuando son puestas en evidencia por la luz, son hechas manifiestas; porque la luz es lo que manifiesta todo. Por lo cual dice: Despiértate, tú que duermes, Y levántate de los muertos, Y te alumbrará Cristo. 

La palabra "manifiesta" significa revelado. Dios dará a luz la oscuridad que superará el mundo, incluyendo a su pueblo de Dios, mientras que al mismo tiempo trae luz a través de su remanente para revelarse El mismo.

Cuando caminamos en la luz con Él, Él mismo se identifica, santifica y glorifica a nosotros. Él nos califica para caminar en Su autoridad para Su gloria. Es por eso que el enemigo puede reconocer a Cristo en nosotros, porque nuestra identidad está en él. Somos uno con Él, estamos en Él y Él está en nosotros. Cuando caminamos en unidad con Él, dejando que su luz venga a través de nosotros. Es por eso que Él nos santifica, por lo que la luz no sólo viene a nosotros, sino que permanece en nosotros. Somos apartados para dar a luz su gloria. Su gloria brilla a través de nuestro estilo de vida de santidad. El enemigo odia cuando estamos permaneciendo en Cristo. La Luz de Dios expone al enemigo y disipa su obra (haciendo un mal pensamiento, la duda, la incredulidad o desaparecen) cuando usted camina en la luz de Su autoridad.
Ahora vamos a seguir el proceso del corazón del Señor. Ahora, la manifestación de la presencia de Dios sólo viene cuando nos hemos levantado y despertado espiritualmente a la verdad en saber quiénes somos (identificación). Luego pasamos por el proceso de ser apartados de las influencias del mundo (santificación). Entonces se nos da Su autoridad para andar como él anduvo, con la capacidad de curar a los enfermos, echar fuera demonios, abre las puertas del cielo y derrema de su gloria. (Autorización
Necesitamos su gloria en esta hora. Su gloria es para disipar la oscuridad que ha cubierto la tierra. El Señor se levantará sobre los intercesores y su gloria será visto sobre ellos. El perdido vendra a la luz e incluso los líderes de la oscuridad saldrán al resplandor de su gloria. El brillo es el poder de la resurrección, cuando morimos a nuestros propios intereses y vivir exclusivamente para él. Debemos levantarnos y derrotar al enemigo mediante la adopción de una posición de intercesión.
Filipenses 3:10 "A fin de conocerle a Él (identificación) y el poder de su resurrección (la autoridad) y la participación de sus padecimientos, llegando a ser semejante a su muerte (santificación)."


Cuando yo era joven en El Señor yo hice esta oración todo el tiempo. Lo amaba tanto que no importaba nada sino vivir para Él y morir con mi propia vida y tomar su vida

Debe haber en nosotros un amor tan profundo por el Señor, que nos hará querer morir y sufrir por el bien de su nombre y tomar un lugar de intercesión sólo para El. Es la gracia de Dios que nos hace ser los elegidos que lo amen de esa manera.

Lea 2 Corintios 1:4-7
Como seguidores de Cristo, vamos pasar por problemas y el sufrimiento, así como Cristo lo hizo. Él promete consolarnos en nuestras aflicciones, para que podamos ser un alivio y consuelo a los que nos rodean, que están en cualquier tribulación. Hemos de ser apartados por Dios para ser consuelo a los que sufren por lo que les puede llevar a una transformación de nuestros corazones hacia Dios. Nuestro sufrimiento es por el bien y la gloria de Jesús, al igual que su sufrimiento era para la gloria de Dios.


 Esdras 9:8 
Y ahora por un breve momento ha habido misericordia de parte de Jehová nuestro Dios, para hacer que nos quedase un Remanente libre, y para darnos un lugar(Un pedaso de tierra medido) (seguro en su santuario, a fin de alumbrar nuestro Dios nuestros ojos y darnos un poco de vida en nuestra servidumbre.

Enfoque De Oracion:

· Debemos orar por entendimiento del pacto de Dios con nosotros in este tiempo de restauración.

· Debemos orar que conozcamos el amor de Dios que trae restauración.

· Debemos orar que conozcamos quien es El y quien somos nosotros en El. Debemos tener nuestra identidad solo en El.

· Debemos orar que le permitamos que nos santifique separándonos de las cosas de este mundo.

· Debemos orar que permanezcamos en Jesús para que seamos la luz a este mundo de obscuridad


· Debemos orar que entendamos nuestros sufrimientos son para su gloria.

· Debemos orar que el evangelio sea predicado de un corazón puro de autoridad.
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